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Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2019. február 25-én megtartott üléséről.

J  E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2019. február 25-én megtartott üléséről.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal- ülésterem

Jelen vannak:  Szijártó József           

képviselő, biz. elnök

Bátainé Réti Márta

biz. tag

Kászpári Károly

biz. tag


Tanácskozási joggal jelen levő meghívottak:



Gáncs István                    
polgármester 
Tolnai Lászlóné

jegyző
Szijártó József bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 3 fő bizottsági tag jelen van. Az ülést megnyitja, és a továbbiakban vezeti. 

A bizottság elnöke javaslatot tesz a napirendre.

Napirendi javaslat:








Előterjesztő:

1./ Javaslat a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” c.

Gáncs István
     pályázati felhíváshoz kapcsolódó támogatási kérelem benyújtásáról

polgármester
2./ Egyebek


Gáncs István



polgármester
A bizottság elnöke szavazásra bocsátja napirendi javaslatát. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta megtárgyalásra a javasolt napirendet.

Napirend tárgyalása: 

1./ Javaslat a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” c. pályázati felhíváshoz kapcsolódó támogatási kérelem benyújtásáról

Előterjesztő: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: Az Innovációs és Technológiai Minisztérium egyedi támogatási lehetőséget hirdetett a Zöldgazdaság Finanszírozási Rendszer fejezeti kezelésű előirányzat terhére 5 milliárd Ft értékben a víziközmű rendszereket működtető infrastruktúra tekintetében energiatakarékos eszközök, berendezések beszerzésére, technológiák alkalmazására, továbbá megújuló energetikai beruházásokra, melyek az energiatakarékosság fokozását és az üvegházhatású gázkibocsátás csökkentését eredményezik. 

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által kiadott hatályos víziközmű-szolgáltatói engedéllyel és működési engedéllyel rendelkező víziközmű-szolgáltató gazdasági társaság ellátásért felelőssel (önkormányzatokkal) közösen alkotott konzorciuma azzal, hogy a támogatásból megvalósuló eszközbeszerzés következtében kicserélt víziközmű-elemek tulajdonjogi helyzete változatlan marad, vagyis az önkormányzatok vagyonának értékét növeli.
A támogatás igénybevétele előnyös a településnek, mivel így féláron megvásárolhatók az egyébként elöregedett, elhasználódott vagy energetikai szempontból kevésbé hatékony berendezések, másrészt a víziközmű ellátás biztonsága és a szolgáltatás hatékonysága növekszik. A pályázat lebonyolítását a Mezőföldvíz Kft. vállalja.
A Mezőföldvíz Kft. megküldte a tervezett fejlesztéseket és azok költségeit. A támogatással érintett, eszközbeszerzésre irányuló fejlesztés teljes költsége 50 % önrészből (saját forrás) és 50 % vissza nem térítendő támogatásból áll. A tervezett fejlesztések mindegyike a pályázati kiírás szerinti támogatható tevékenységek körébe tartozik. Az önerő 4.060.000.-Ft + ÁFA lenne, melynek egy részét a 2019. évi eszközhasználati díjból ( bérleti díj) másik részét a 2019. évi költségvetési tartalékból fedeznénk. A pályázathoz szükséges önerő 3.301.554.-Ft + ÁFA, amihez hozzáadódik az egyéb év közbeni 758.446.-Ft+ÁFA tartalék keret a víziközmű fenntartásra.

A fejlesztés érinti az ivóvíz közműveket és a szennyvízközműveket is. Az ivóvízközmű fejlesztési költségeinek arányos részét Pusztahencse önkormányzata vállalta. A támogatási igény 2019. február 28-ig nyújtható be.

Szijártó József biz. elnök: Javaslom a pályázat benyújtását és az szükséges önerő biztosítását.
Kérdés, illetve hozzászólás nincs, így a bizottság elnöke ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

10/2019. (II.25.) számú Pénzügyi Bizottsági Határozat

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztés szerint egyet ért azzal és javasolja a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a „Víziközművek energiahatékonyságának fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra.
A szükséges önrészt a 2019. évi költségvetés terhére javasolja biztosítani.

A bizottság elnöke megköszöni a részvételt és a pénzügyi bizottság ülését bezárta.

Kmft.

Szijártó József





Kászpári Károly
   biz. elnöke





      biz. tag
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