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Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 5-én megtartott rendkívüli üléséről.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. július 5-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal- ülésterem

Jelen vannak:



Gáncs István



polgármester
Kajsza Béla



alpolgármester

Gáncs Tamás József


képviselő 

Bátainé Réti Márta


képviselő

Kászpári Károly


képviselő

Müller Tamásné


képviselő

Szijártó József



képviselő

Tanácskozási joggal jelen levő meghívottak:




Tolnai Lászlóné


jegyző

Gáncs István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag jelen van. Az ülést megnyitja, és a továbbiakban vezeti.

Gáncs István polgármester: Tisztelettel köszöntöm alpolgármester urat, jegyzőasszonyt és képviselő-társaimat.

A polgármester a napirendre az alábbi javaslatot teszi:

Napirendi javaslat:








Előterjesztő:
1./ Közalkalmazott – dajka – kinevezése





Gáncs István
     










polgármester

2./ Egyebek









Gáncs István
     










polgármester

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.

Napirend tárgyalása: 

1./ Közalkalmazott – dajka – kinevezése
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A Tengelici Mézeskalács Óvodában megüresedett egy dajka álláshely, melynek betöltésére álláshirdetést tettünk közzé.  A pályázat kiírásának mellőzését az óvodavezető kérte a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján. Indoka az volt, hogy az óvoda zavartalan, folyamatos működéséhez, a nyári szabadságok kiadásához elengedhetetlenül szükséges a három dajka jelenléte. A nyári szünidő alatt magas lesz az óvodát igénybe vevő gyermeklétszám.

Az álláshirdetésre három fő jelentkezett. Az óvodavezető az anyagok áttekintése után a munkakör betöltésére Vargáné Földi Tímeát javasolta, tekintettel arra is, hogy dajka végzettséggel is rendelkezik. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény szerint az önkormányzattal közalkalmazotti jogviszonyban álló esetén a kinevezés és a felmentés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

Fentiek alapján javasolom Vargáné Földi Tímea közalkalmazotti kinevezését 2019. július 8. napjától határozatlan időre dajka munkakör betöltésére.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

81/2019.(VII.5.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete Vargáné Földi Tímea 
Tengelic, Rákóczi u. 34/A. szám alatti lakost 2019. július 8. napjától határozatlan időre kinevezi dajka munkakörbe napi 8 órás munkaidővel, 4 havi próbaidő kikötése mellett. 
Határidő: Azonnal.

Felelős: polgármester
Az polgármester megállapítja, hogy más bejelentés, kérdés nincs. Megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.
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