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Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 12-én megtartott üléséről.
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Készült Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 12-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal- ülésterem

Jelen vannak:

Gáncs István



polgármester




Kajsza Béla



alpolgármester

Bátainé Réti Márta


képviselő

Gáncs Tamás József


képviselő 

Kászpári Károly


képviselő 

Müller Tamásné


képviselő

Szijártó József



képviselő
Tanácskozási joggal jelen levő meghívottak:




Tolnai Lászlóné


jegyző




Barabás Ildikó



gazdálkodási ügyintéző




Huber Péterné 


óvodavezető




Tóth Dóra Kata


tervező

Gáncs István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag jelen van. Az ülést megnyitja, és a továbbiakban vezeti.

Napirend előtt: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülést követően tett intézkedésekről
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: 

· 94/2017. A képviselő-testület kifejezte azon elvi szándékát, hogy a tengelici 581. hrsz-ú ingatlan kétszer 18/504-ed hányadát meg kívánja venni. Az ingatlan forgalmi értékbecslése megtörtént az eladók az értékbecslés szerinti vételárat elfogadták. 

· 97/2017. A képviselő-testület a Mézeskalács Óvoda napi nyitva tartását a 2017/2018-as nevelési évre 6.00 óra és 17.00 óra közötti időtartamban határozta meg. Az óvodavezető értesítése megtörtént.

· 98/2017. A képviselő-testület a Mézeskalács Óvoda 2016/2017. nevelési év tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta, melyről szintén értesítettük az óvodavezetőt. 

· 100/2017.  A képviselő-testület az ASP rendszer országos kiterjesztéséhez c.pályázat keretében önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja szakmai tevékenység elvégzésére vonatkozó beszerzési eljárás nyertesének az E-Szoftverfejlesztő Kft-t hirdette ki. A feladatok elvégzésére vonatkozó szerződést a felek aláírták.

· 101/2017.  A képviselő-testület az ASP rendszer országos kiterjesztéséhez c.pályázat keretében eszközök szoftverrel történő beszerzése beszerzési eljárás nyertesének a Flat-comp Kft-t hirdette ki. A feladatok elvégzésére vonatkozó szerződést a felek aláírták, a Kft. az eszközöket hiánytalanul leszállította. 

· 102/2017. A képviselő-testület áttekintette a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, melynek felülvizsgálatát nem tartotta szükségesnek. Erről a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságot tájékoztattuk.

· 103/2017. A képviselő-testület elfogadva Tolna Város Önkormányzata vételi ajánlatát, döntött arról, hogy 148.704.-Ft vételáron értékesíti a tolnai 799. hrsz-ú ingatlan telekhatártól eltérően használt részének 6,4%-os tulajdoni hányadát. A határozatot Tolna Város Polgármesterének elküldtük.

· 104/2017. A képviselő-testület elfogadta a TEIT Társulási Megállapodásának módosítását. A döntésről a határozatot elpostáztuk Kalocsára.

· 105/2017. A képviselő-testület támogatta a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó igény benyújtását. A támogatási igényt határidőre benyújtottuk. A befogadásról a Magyar Államkincstár értesítette az önkormányzatot.

· 106/2017. A képviselő-testület a Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége részére támogatást nem tudott nyújtani, melyről a kérelmezőt tájékoztattuk.

· 107/2017. A képviselő-testület 335 db korszerűsítés során átalakított közvilágítási lámpatest megvásárlásáról határozott. Az adás-vételi szerződés aláírásra került és a vételárat is átutaltuk az E.ON részére.

· 109/2017. A képviselő-testület módosította az önkormányzat és a Tengelic-Szőlőhegyért Egyesület helyiséghasználati megállapodását, melyet a felek aláírtak.

· 110/2017. A képviselő-testület Tivadar Tünde óvónő határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyát, 2017. szeptember 1. napjától határozatlan idejű jogviszonyra módosította. A határozatot a közalkalmazott megkapta.

· 111/2017. A képviselő-testület Apró Orsolya óvónő közalkalmazotti kinevezését meghosszabbította. Ezt követően a közalkalmazott kérte a határozat visszavonását, mivel 2017. szeptember 1-jétől más munkáltatónál létesített jogviszonyt.

· 112/2017. A képviselő-testület Máté Éva dajka közalkalmazotti kinevezését meghosszabbította 2018. augusztus 31. napjáig. A határozatot a közalkalmazottnak megküldtük.

· 113/2017. A képviselő-testület Tóth Ivett dajka közalkalmazotti kinevezését meghosszabbította 2018. augusztus 31. napjáig. A határozatot a közalkalmazottnak megküldtük.

· 114/2017. A képviselő-testület Várnainé Loboda Éva dajka közalkalmazotti kinevezését meghosszabbította 2018. augusztus 31. napjáig. A határozatot a közalkalmazottnak megküldtük.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadta.

Tengelic Község Önkormányzatának

115/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesternek az 94/2017., 97/2017., 98/2017., 100/2017., 101/2017., 102/2017., 103/2017., 104/2017., 105/2017., 106/2017., 107/2017., 109/2017., 110/2017., 111/2017., 112/2017., 113/2017., és a 114/2017. számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Beszámoló a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörben hozott döntéséről:
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: 
1.Polgármester döntései az elmúlt képviselő-testületi ülés óta:

A község önkormányzati jelképeiről és használatukról szóló 10/2000.(VIII.2.) önkormányzati rendelet 2.§. (3) bekezdés alapján a Tolna Megyei Levéltár oktatójáték létrehozása és lebonyolítása céljából kapott engedélyt a községi címer használatára. 

2.Jegyző döntései az elmúlt képviselő-testületi ülés óta: 
A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2015.(V.28.) önkormányzati rendelet 6.§. (1) bekezdés alapján egy esetben 50.000.-Ft közigazgatási bírság kiszabása, tekintettel arra, hogy az ingatlantulajdonos nem gondoskodott a gyomtalanításról, tisztántartásról.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

Tengelic Község Önkormányzata

116/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a polgármester és a jegyző átruházott hatáskörben hozott döntéséről szóló beszámolót.

Gáncs István polgármester: Tisztelettel köszöntöm jegyzőasszonyt, alpolgármester urat, képviselő-társaimat, óvodavezetőasszonyt. Előre mondanám, hogy Tóth Dóra Kata tervező az ülés közben fog csatlakozni, aki a 6./ napirendi pont előterjesztője. 
Az egyebek napirendi pontban döntést kell hozni egy határozat visszavonásáról, illetve a KLIK-kel kötendő szerződésekről és megállapodásról.
A polgármester a napirendre az alábbi javaslatot teszi:
Napirendi javaslat:








Előterjesztő:
1./ A házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 

Tolnai Lászlóné
     6/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása



jegyző
2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi I. félévi gazdálkodásáról

Gáncs István












polgármester

3./ A Tengelici Mézeskalács Óvoda 2017/2018. nevelési év munkatervének
Huber Péterné
     véleményezése




 



óvodavezető
4./ A településrendezési terv 5. számú módosításával kapcsolatos vélemények
Gáncs István

     ismertetése









polgármester
5./ Települési értéktár létrehozása






Gáncs István












polgármester

6./ Előzetes egyeztetés a Településképi Arculati kézikönyv, a településképi 
Tóth Dóra Kata
     rendelet, valamint a községi értékleltárral kapcsolatban



tervező
7./ Egyebek









Gáncs István












polgármester

8./ Bejelentések, kérdések, interpellációk                     

9./ Zárt ülés: Közalkalmazott (óvodapedagógus ) kinevezése 


Gáncs István


          Első lakáshoz jutók támogatására vonatkozó kérelmek elbírálása
polgármester

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.

Napirend tárgyalása: 

1./ A házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Tolnai Lászlóné jegyző
Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.
Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Tolnai Lászlóné jegyző: Az általános forgalmi adóról szóló törvény értelmében a közhatalom gyakorlására jogosított személy, szervezet által ellátott közhatalmi tevékenység nem áfa köteles. A házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati rendeletben a házasulóknak a hivatali helyiségen kívül, valamint a hivatali időn túl kötött házasságkötésért szolgáltatási díjat kell fizetniük, mely a jelenleg hatályos rendeletben ÁFA-val megjelölt. Ezért a rendeletünkből az ÁFA-ra vonatkozó szabályozást ki kellett venni.
Gáncs István polgármester: Javasolom a rendelet-tervezet elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

12/2017.(IX.14.) számú önkormányzati rendelet

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 6/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2017. (IX.14.) önkormányzati rendeletet.

2./ Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi I. félévi gazdálkodásáról
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 
A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. 

A beruházásaink a költségvetés szempontjából a legjobb időszakban történtek. Gondolok itt a kivitelezésekre és az elszámolásokra is. A negyedik negyedévben már „tiszta” számokkal tudunk számolni. Pénzügyi szempontból ez nagyon kedvező. A beruházások elszámolása október elejéig lezárul. 
Megkérem Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendi pontot. 
Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintéző: A bevételek és a kiadások alakulása időarányos. A bevételeink teljesülése 50 %-hoz közeli. A működési kiadások 45 %-hoz közel teljesültek. A felhalmozási kiadások alacsonyabbak, 18,56 %. Ennek az az oka, hogy a beruházások pénzügyi teljesítése július, augusztus hónapra tevődött. Így ezek a háromnegyedéves beszámolóban jelennek meg. Az intézményeink teljesítései is hasonlóan alakultak, mint a nagy önkormányzaté. Úgy gondolom, hogy a terveknek megfelelően teljesítettünk. 
Gáncs István polgármester: Javasolom az önkormányzat 2017. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

117/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

3./ A Tengelici Mézeskalács Óvoda 2017/2018. nevelési év munkatervének véleményezése
Előterjesztő: Huber Péterné óvodavezető
Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 
Megkérem Huber Péterné óvodavezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Huber Péterné óvodavezető: Először is szeretném újra megköszönni azt a támogatást, mely révén nagy örömmel vettük birtokba a szépen felújított óvodánkat. 
Az önértékelési kézikönyv szempontrendszere alapján készítettem el az éves munkatervet. A tervet a nevelőtestület már elfogadta. Egy-két pontosítással szeretném kiegészíteni a kiküldött anyagot. A gyógypedagógus személye változott, ezt követően Berenkei Krisztina fog járni hozzánk Gerjenből. 
A Bozsik program pedig még tárgyalás témáját képezi, hogy folytatódhat-e az óvodában, személyi változások miatt. A szeptembert újra egy óvodapedagógus hiányában kezdtük meg. Bízom benne, hogy ez hamarosan megváltozik és egy új kolléganővel tudjuk folytatni és teljes lesz a dolgozói létszám. 
Gáncs István polgármester: A beruházás kapcsán elmondanám, hogy szívesen végeztük el a felújítást. Használják egészséggel az épületet és fejlődjenek a gyerekek testileg és lelkileg is. A Bozsik program „mellé tud állni” az önkormányzat. Mind az iskola és az óvoda estében támogatást biztosít az önkormányzat például utaztatás vagy a sportcsarnok használata szempontjából. Ha az óvoda megtalálja az erre hivatott embert, az óvoda is csatlakozhat a programhoz. Az iskola biztos csatlakozni fog. A mai napon egyeztettem az együttműködésről az iskolában tanító testnevelővel a programmal kapcsolatban. 
Jó munkát szeretnék kívánni és reméljük a kinevezésre kerülő új kolléga hosszabb ideig tud maradni az óvodában. 

Javasolom a munkaterv elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

118/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tengelici Mézeskalács Óvoda - melléklet szerinti – 2017/2018. évi munkatervét megtárgyalta és egyetért vele. 

Határidő: Közlésre azonnal

Felelős: polgármester

4./ A településrendezési terv 5. számú módosításával kapcsolatos vélemények ismertetése
Előterjesztő: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Tolnai Lászlóné jegyző: A településrendezési terv 5. számú módosítását a Dalmand Zrt. kezdeményezte. A módosítás véleményeztetése lezajlott. A vélemények az előterjesztésben olvashatóak, melyek elfogadásáról kell dönteni a képviselő-testületnek. Emellett határozatban kell dönteni arról is, hogy a módosításra vonatkozóan környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges. 
A következő feladatunk a módosítással kapcsolatban az lesz, hogy az állami főépítésznek megküldjük az anyagot záró szakmai véleményezésre.

Gáncs István polgármester: Először javasolom a beérkezett vélemények elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

119/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 41. § (2) bekezdése alapján Tengelic község településrendezési eszközeinek módosítására érkezett közbenső véleményeket megismerte és azt – a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Közlésre azonnal

Felelős: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: Másodszor pedig javasolom annak elfogadását, hogy a módosításhoz nem szükséges a környezeti vizsgálat lefolytatása. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

120/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló többször módosított 1995. évi LIII. törvény 43. § (5) bekezdés b) pontja, valamint a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (2) és (3) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének szempontjait figyelembe véve úgy határozott, hogy a településrendezési terv módosításaira vonatkozóan környezeti vizsgálat lefolytatását nem írja elő.
Indokolás:
1. A 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésének a) pontja alapján „a település egy részére készülő szabályozási tervnél, illetve helyi építési szabályzatnál (továbbiakban: HÉSZ), továbbá olyan más, a (2) bekezdés b) pontjába tartozó tervnél, illetve programnál, amely helyi szinten kis terület használatát határozza meg”, továbbá az 1. § (2) bekezdésébe tartozó „terv, illetve program kisebb módosításánál” eseti döntés alapján határozható meg környezeti vizsgálat szükségessége. A rendezési terv tervezett módosítása az alábbiakat foglalja magában: 
a) Önkormányzat kérésére módosítására kerül Tengelic településrendezési terve az alábbiak szerint:
b) A tengelici 0350/3. hrsz-ú földrészlet Korlátozott mezőgazdasági területből Vízgazdálkodási területbe sorolása,

c) A Kmü jelű, Különleges mezőgazdasági üzemi terület építési előírásainak módosítása a megengedett építménymagasság tekintetében.

2. A Kr. 4. § (2) bekezdése alapján a kidolgozó - az önkormányzat - kikérte a 3. számú mellékletben meghatározott környezet védelméért felelős szervek véleményét. A környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességére tett javaslat nem érkezett. 
Határidő: Közlésre azonnal

Felelős: Gáncs István polgármester

5./ Települési értéktár létrehozása
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta, annak ismeretében, hogy a bizottság működése bizonyos költségekkel fog járni.

Most jutottunk el arra a szintre, hogy az értékeinket fizikailag megközelíthető állapotba hoztuk. Az értéktár bizottságnak legalább három tagból kell állni. 5 olyan embert kerestünk meg a településen, akik elkötelezettek a hagyományaink, a múltunk és az épített örökségeink iránt. 
Jogszabályi háttér segíti a bizottság működését. 

A meglévő értékeink védelmét szeretnénk elérni a települési értéktár létrehozásával. 

Tolnai Lászlóné jegyző: Ha a bizottság létrejön az ő feladata lesz, hogy nemzeti értékké nyilvánítsa a települési értékeket, erről egy nyilvántartást készítsen, illetve népszerűsítenie kell a települési értékeket. 

A gyors megalakulás indokai között szerepel, hogy a Paksi Értéktár Bizottság megkereste önkormányzatunkat, hogy a Kincses Tolna Megye című kiadványban lehetőségünk van Tengelic értékeinek bemutatására.  
Az értéktár bizottságba a következő tagokat javasoljuk. Az érintettek előzetesen nyilatkoztak arról, hogy a bizottsági tagságot elvállalják. Amennyiben elfogadásra kerül a bizottság létrehozása, akkor csütörtökön már megtarthatnák az alakuló ülésüket. A javasolt tagok tehát: Farkas Dénes Rákóczi u. 16., Farkas Zsuzsanna Katalin Rákóczi u. 16., Hunyadi István Óvoda u. 19., Tóthné Csapó Sára Rákóczi u. 7. és Tóth Ferenc Kossuth u. 107.
A jogszabály szerint bárki javasolhat értéket az értéktárba egy adatlap kitöltésével. 
Gáncs István polgármester: Képviselő-társaimtól kérdezném, hogy van-e javaslatuk olyan személyre, akit érdemesnek találnának a bizottságba tagként?
Amennyiben nincs, javasolom a települési értéktár bizottság létrehozását az említett öt fővel.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

121/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

1.Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdése (a továbbiakban: Htv.) alapján Tengelici Települési Értéktárat hoz létre.

2.A Képviselő-testület a Htv. 3. § (2) bekezdése alapján Tengelici Települési Értéktár Bizottságot hoz létre.

3.A Képviselő-testület a Tengelici Települési Értéktár Bizottságba az alábbi személyeket választja meg:
Farkas Dénes                     tag
Farkas Zsuzsanna Katalin tag
Hunyadi István                  tag
Tóthné Csapó Sára            tag
Tóth Ferenc                       tag
4.A Képviselő-testület a határozat melléklete szerint elfogadja a Tengelici Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát.

5.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének, valamint a Hungarikum Bizottság elnökének.

Felelős: Gáncs István polgármester

Határidő: Az 1-3. pontok tekintetében: 2017. szeptember 27.

     Az 5. pont tekintetében: 2017. október 12.
6./ Előzetes egyeztetés a Településképi Arculati kézikönyv, a településképi rendelet, valamint a községi értékleltárral kapcsolatban

Előterjesztő: Tóth Dóra Kata tervező
Gáncs István polgármester: 

A témában szeptember végén vagy október elején lakossági fórumot kell majd tartani. A megbízott főépítészünk a mai testületi ülésen nem tud részt venni. A tervezőnk Tóth Dóra Kata viszont igen és át is adnám neki a szót. 
Tóth Dóra Kata tervező: Üdvözlök mindenkit. Azért jöttem, hogy elmondjam, hogyan állnak azok a munkák, melyek elvégzésével megbíztak. A településrendezési terv felülvizsgálata van folyamatban. Ennek az első része a fejlesztési koncepció, aminek egy kis része készült el és került kiküldésre, ez a jövőképet, illetve az átfogó fejlesztési célokat határozza meg. Ezzel kapcsolatban annyi tájékoztatást adnék, hogy az anyag úgy készült el, hogy egyrészt a magasabb szintű tervek figyelembevételre kerültek a célok meghatározásánál, másrészt az uniós pályázatoknál beilleszthetők legyenek ezek a célok. Meghatároz négy alapelvet ez az anyag. Ha a későbbiek során bármilyen fejlesztést kíván végrehajtani az önkormányzat és azt végig gondolja a négy alapelv szerint, ha azoknak megfelel, akkor az uniós pályázatoknak is meg fog felelni. Illetve az volt még a szempont, hogy ezekbe az átfogó fejlesztési célokba mindenféle fejlesztés beleférjen. Ennek az anyag nem része most, hogy konkrét programokat, beavatkozásokat meghatározzon. Ez átfogó célokat határoz meg. Ha ezt az anyagot megismeri a testület és azt mondja, hogy ezen irányelvek alapján tovább haladhat a tervezés, akkor ez az anyag kiegészítésre kerül konkrét, már a rendezési terv felé elmenő térben és konkrét programokban lehatárolt fejlesztésekkel. Amiből aztán tovább lépünk a rendezési terv felé. Erről egy másik testületi ülésen fogunk tájékoztatást adni. 
Tovább lépnék az értékleltárra, illetve a településképi arculati kézikönyvre. Az önkormányzat rendelkezett egy 2010-ben készített értékkataszterrel, ami az akkori rendezési tervet alapozta meg és ez alapján kerültek levédésre épületek. Mi is ez alapján helyszíneltünk a településrészeken. 11 db db épületet, ami a jelenleg hatályos értékleltárban szerepel nem javasolunk helyi védelemre. Illetve helyszínelés során 12 db újat javasolunk helyi védelemre. Ezt Béres Gábor települési főépítész is átnézte és egyeztetve történt a véglegesítése. Az adatlapok a jogszabály előírásainak megfelelően kerültek kidolgozásra. Tehát fényképes dokumentáció, rövid értékleírás, illetve korrekciós javaslat szerepel az adatlapokon. Helyszínrajzzal kerül még majd kiegészítésre minden objektumot illetően. Ezt az értékleltárat azért is kellett elkészíteni településképi arculati kézikönyv elkészítése után, mivel szerves része lesz a településkép védelméről szóló rendeletnek. A településkép védelméről szóló rendeletbe az önkormányzatnak a leltárban szereplők közül kiválogatva, a tulajdonosokkal egyeztetve van joga levédeni az adott ingatlanokat. Korábban külön rendeletben szerepeltek. 2017. október 1-jével ezen rendeletek, tehát a településképre vonatkozó egyéb rendeletek, illetve a helyi védelemre vonatkozó egyéb rendeletek hatályon kívül helyeződnek. A településkép védelméről szóló rendeletben lesz lehetősége az önkormányzatnak áthelyezni, illetve ismét átgondolva levédeni ezeket az épületeket. 
Az arculati kézikönyv és a településkép védelméről szóló rendelet elkészítését jogszabály írja elő. A kézikönyv jogszabály szerinti tartalommal és eljárással készül. A kézikönyv egyfajta szemléletformáló anyag. A mostani hatósági eljárások, illetve jogszabályi hátterek afelé haladnak, hogy egyre több az engedély nélkül építhető létesítmény. Nagyobb felelősség jut úgymond a beruházókra, a tulajdonosokra. Nem kapnak hatósági, szakmai támogatást abban, hogy mit hogyan lehet építeni. Az arculati kézikönyvet szándékoznak olyan anyagként a lakosság rendelkezésére bocsátani, ami viszonylag kevés szakmai résszel, inkább hétköznapi nyelven leírva megmutatja azt, hogy adott településen mi a jellemző beépítési mód, homlokzati, zöldfelületi, kerítés kialakítása stb. Ezt próbálja ez az anyag viszonylag látványos formában bemutatni és egyszerű építészeti javaslatokkal segíteni az építőket. Nem a tervezőknek szól elsősorban, hanem azon építési tevékenységeknél, ahol nem kell tervező, ott milyen építési stílusokat kövessenek. Elkerülve ezzel például az olyan jellemző, most már mindenhol megjelenő mediterrán jellegű stílust, ami egy falusi képbe nem biztos, hogy bele illik. Az arculati kézikönyv alapján és figyelembe véve kerül kidolgozásra a településkép védelméről szóló rendelet. Úgy vélem az összes anyag közül ez a rendelet a legfontosabb. Ebben van lehetőség az épületeket helyi védelem alá helyezni. A korábbiakat kiegészíteni esetleg újakkal. A rendeleten röviden végig mennék és arra élezném ki a mondanivalómat, amiben az önkormányzatnak már most kellene egyfajta iránymutatást adnia felém.
Gáncs István polgármester: Javasolnám, hogy ha valakinek van kérdése tegye fel rögtön.

Tóth Dóra Kata tervező: Rendben. 

A rendelet általános céllal, hatállyal kezdődik. Ezt nem taglalnám. A helyi védelem alá helyezés és a védelem megszűnésének szabályai a 3. §-ban kezdődnek. A 6. §. hivatkozik az 1. mellékletre, melyben meghatározásra kerülnek azok, amiket helyi védelem alá kíván helyezni az önkormányzat. Ezeknek is meg kell határozni az eljárását vagyis, hogy kinek a feladata nyilvántartani, a nyilvántartásban mi szerepeljen, hogy lehet védelem aláhelyezni vagy azt megszűntetni, mi a tulajdonos kötelezettsége és egyéb előírásokat. Azért nem beszélek többet a helyi védelemről, mert volt korábban is és kb. ugyanazon a vonalon halad most is. 
A következő, ami fontos az a településképi szempontból meghatározó területek, melyet a 8. §. tartalmaz. A felsorolásba a b) ponttól a h) pontig olyan terültek kerültek, amiket a hatóságok adatszolgáltatások alapján határoztak meg. Például a régészeti lelőhely területe, országos ökológiai hálózat, Natura2000 terület, Dél-Mezőföld Tájvédelmi Körzet. Ezek mind olyanok, melyeket konkrétan digitális adatszolgáltatással megkaptunk és feldolgoztunk. Ezeket a 2. melléklet b) pontja tartalmazza. Azért kellett külön megjeleníteni, mert ezekre a reklámokról szóló kormányrendelet szigorú előírásokat határoz meg a reklámtáblák elhelyezésére vonatkozóan. Ez magasabb szintű jogszabály tehát ezzel nincsen egyéb teendő. A 8.§. (1) bekezdés a) pontját tekintve az önkormányzatnak van döntési jogköre, ez a falu központi része. Településképi szempontból meghatározó területként, - én, mint tervező, illetve a főépítésszel egyeztetve - mi a 2. melléklet a) pontjában szereplő területet határoltuk le. Tengelic központi részét javasolnánk arra, hogy ezen a területen belül településképi véleményezési és településképi bejelentési eljáráshoz kössünk tevékenységeket. Tehát a településen nem mindenhol. Majd kitérek arra is, hogy az mit jelent. 
A következő rész a településképi követelményeket tartalmazza, melyeket most nem ismertetnék, mert ezek szakmai javaslatok. Értelemszerűen, ha bárkinek bármilyen észrevétele van azt szívesen vesszük. 
Áttérnék a 15. §-ra. A kötelező szakmai konzultációhoz lehet kötni bizonyos tevékenységeket. Ez a konzultáció arról szól, hogy az építtető, akár egy kisebb kerítésfelújításnál, átfestésnél, homlokzati nyílászáró cseréjénél szakmai segítségért bejön az önkormányzathoz és jogszabály szerint a polgármesterrel egyeztetve segítséget kér. Én azt javaslom, hogy a szakmai konzultációt települési főépítész lássa el, mint szakember. Ebben dönthet az önkormányzat, hogy ilyen formában kívánja-e végrehajtani. Illetve dönthet még arról, hogy milyen tevékenységek esetén írja elő kötelezően a konzultációt. Ugyanis a cégér, cégtábla, reklámberendezés, reklám hordozó esetén kötelező. A 15. §. (1) bekezdés c) pontjában meghatározott esetben, a falu központi területén, illetve a helyi egyedi védelem alatt álló építmények esetében javasoljuk azt, hogy bizonyos esetekben – amik főleg az engedély nélkül végezhető tevékenységek, melyeket jogszabály felsorol – kelljen szakmai konzultációt végrehajtani. Ennek oka, hogy ne történjen olyan homlokzati átalakítás, mely során például részben átfestik a homlokzatot, vagy nem odaillő nyílászárót vagy tető héjazati anyagot használnak fel. Ezeken kívül még sok mindent lehetne felsorolni. Ezekben az esetekben gondoljuk a konzultációt előírni. 
Gáncs István polgármester: Úgy gondolom, hogy nem jó dolog, hogy a polgármester jogköre lehet az, hogy eldöntse, hogy jó lesz-e az a felújítás. Ekkora szabadságot nem kellett volna hagyni a jogszabályban. Véleményem szerint inkább építésznek kellene eldöntenie. Nem volt erre még visszajelzés, hogy túl „tág” ez a szabályozás. 
Tóth Dóra Kata tervező: Még nem volt visszajelzés, de szerintem ezzel egyetért mindenki. Azt gondolom, hogy mivel jelenleg nincs elegendő ezekre a munkákra főépítészi jogosultsággal rendelkező szakember, ezért egy ilyet előírni nem mertek. Másrészről az azt feltételezte volna, hogy a 15 fős településnek is – ahol 10 évente se festenek át egy kerítést – ott is kelljen főépítészt alkalmazni, amit valahol meg tudnak oldani, valahol nem. 
Gáncs István polgármester: Így meg „hozzáértő” polgármester lesz bőven, főleg a kis településeken.
Tóth Dóra Kata tervező: Ezzel egyetértek teljes mértékben. 
Gáncs István polgármester: Településünk esetében javasolom főépítész megbízását ezen feladat elvégzésére. 
Tóth Dóra Kata tervező: Támogatni tudom ezt, szerintem is így helyes. Polgármester úrnak vannak egyéb más feladatai is. 
Gáncs István polgármester: Illetve nem is értek hozzá. A hozzá nem értésből pedig nem szokott általában jó dolog kisülni. 
Tóth Dóra Kata tervező: A következő a településképi véleményezési eljárás, mely szintén egy korábban már létező eljárási forma. Inkább nagyvárosokban, városokban írtak elő eddig. Azt gondolom, ha lehetőséget ad most arra a jogszabály, hogy ezzel éljen a település, akkor valamilyen szinten élni kell. Ebbe azok az építési tevékenységek tartoznak, amik engedélykötelesek. Ebből kevés van, viszont ezek, amik látványosak. Gondolok itt például egy bolt épületre, ami x m2 felett engedély köteles és nem mindegy, hogy hol és milyen formában jelenik meg az egyéni arculat. 
Gáncs István polgármester: Ha jól tudom 500 m2-ig nem engedély köteles. Egy kis településen az 500 nm-es épület az nem kicsit. 
Tóth Dóra Kata tervező: A jogszabály úgy írja elő, hogy vagy tervtanácsot kell működtetni – ezt semmiképp sem adja ki a polgármester személyéhez kötve ezt a feladatot – vagy főépítészt kell alkalmazni. Ennél már a jogszabály is előírja. 
Gáncs István polgármester: Van arra jogszabályi lehetőség, hogy több település foglalkoztasson egy főépítészt? Hiszen nem kis összegről van szó.

Tóth Dóra Kata tervező: Van rá lehetőség. Sőt jelenleg is van ilyen, hogy egy főépítész több település megbízásával látja el ezen feladatokat. Beszéltem is ezzel kapcsolatban Béres Gáborral, hogy hogy látja ezt a jövőben. Nem tudja még, hogy ez mennyi feladattal fog járni, mert ez egy teljesen új dolog. 
Gáncs István polgármester: Azért kérdeztem, mert polgármesterként felelősségem van az ügyben, hogy a polgármester kollégákkal erről beszéljünk. Próbáljunk meg összefogni legalább a mikrotérségben és egy főépítészt megfizetni tisztességesen. 
Tóth Dóra Kata tervező: Ezt jó megoldásnak tartom, mert, ha valaki Pécsről vagy bárhonnan járna ide, nem biztos, hogy épp akkor tudni fog jönni, amikor kell. Más az, amikor a térségben dolgozik és össze tudja egyeztetni a napi teendőivel.
Tehát a településképi véleményezési eljárásnál is van döntési jogköre az önkormányzatnak, hogy egyrészt élni kíván-e az eljárási lehetőséggel, másrészt, hogy milyen formában – tervtanácshoz vagy főépítészhez köti. Az engedélyköteles tevékenységeket teljes mértékben ide venném, illetve a helyi egyedi védettség alatt álló épületeken történő tevékenységeket. Azt a javaslatot tenném – ha kívánja az önkormányzat-, hogy településfejlesztési és építészeti bizottságot hozzon létre. A bizottsági tagokat lehetne a testületből választani, illetve külsös személy is lehetne tag. A külsös személy lehetne olyan helyben dolgozó tervező, aki főépítészi tevékenységet nem kíván ellátni, viszont a helyi építési hagyományokat ismerve szeretne részt venni ennek a feladatnak az ellátásában. A főépítészi szakvéleményt a bizottság véleményével is alá lehetne támasztani. 
Gáncs István polgármester: Mint már mondtam a tervtanács megalakítását nem javasolom. Az ellen nem vagyok, hogy legyen egy ilyen bizottság. Viszont nem bővelkedünk ilyen kvalitású emberekben. Amennyiben nem szakemberek tagjai a bizottságnak, akkor sok értelmét nem látom. Azt, hogy mondjuk beszélgessünk bizonyos dolgokról és vak vezet világtalant, akkor nincs értelme a bizottságnak. Ha találnánk ilyen embert akkor javasolnám. Azt, hogy vidékről hozzunk ide erre embert nem tartom jó dolognak.
Tóth Dóra Kata tervező: Illetve gondolom a tanácsnak és a bizottság működésének is van költsége. Ez önkormányzati döntési jogkör. 
A 17.§-ban található a településképi bejelentési eljárás. Itt azokat a tevékenységeket lehet meghatározni, amelyek nem engedély kötelesek. Erre is tettünk javaslatot. Ennél az esetnél is elegendő a polgármester, de úgy gondolom szakmailag a főépítész álljon rendelkezésre. Ennél az eljárásnál is lehet bizottságot alkalmazni. 
Gáncs István polgármester: Úgy gondolom alkalmazkodni kell a település adottságaihoz. 
Tóth Dóra Kata tervező: A 19. §. tartalmazza a településképi kötelezést és településképi bírságot. Ha valaki az itt meghatározott előírásokat nem tartja be, akkor a polgármesternek fel kell szólítani, illetve például, ha felszólítás ellenére sem állítja helyre az épületen amit kell, vagy nem nyújtja be az eljárásra vonatkozó kérelmét, akkor van lehetősége bírságolni az önkormányzatnak. Van, ahol előnyösnek tartják a bírságolás lehetőségét, valahol pedig ágálnak ellene. 
Gáncs István polgármester: Szerintem tartalmazni kell a rendeletnek ezt a rendelkezést, mert, ha létrehozunk egy rendelkezést, amit be kell tartatni, az szankciók nélkül nehezebb. Az egy másik kérdés, hogy az itt élők hogyan tudják megoldani, hogy egy védettségre ítélt épületet megóvjanak. Hiszen a védettség miatt a helyreállítás, felújítás költsége az egyediségre való tekintettel magasabb. Az lenne jó, ha olyan településképi arculati pályázatokhoz tudnánk társulni, ami a védettséget előtérbe helyezi. 
Tóth Dóra Kata tervező: Pont erről szól a 20. §. Ha helyi védelem alá helyez az önkormányzat egy adott épületet, akkor azt gondolom valamilyen támogatási rendszert hozzá kell csatolni. Lehet ez akár szakmai támogatás is. Például, ha helyi védelemre vonatkozó pályázat kerül kiírásra, akkor arról tájékoztatni lehetne az érintett tulajdonosokat. Az lenne a legnagyobb segítség, ha egy adott összeget minden évben a helyi védett épületek felújítására lehetne pályázati formában megigényelni.
Gáncs István polgármester: A legutolsó lehetőséget biztosította a képviselő-testület. Talán egy kérelmező részére nyújtottunk ilyen támogatást. Ha jól emlékszem 250 000 Ft volt a támogatás összege. Tehát erre tettünk kezdeményezést. 
Tóth Dóra Kata tervező: A rendelet végén a hatályon kívül helyező rendelkezések vannak, amik semmi másról nem szólnak, mint a településképi előírásokra vonatkozó rendeletek hatályon kívül helyezése. 
Tolnai Lászlóné jegyző: Az átgondolandó, hogy az egyedi helyi védelemmel érintett ingatlan tulajdonosa kaphasson-e mentességet a kommunális adó alól.

Gáncs István polgármester: Erről a testület majd hozhat döntést. Ha van egy védett ingatlan, amit évek óta nem gondoznak, annak nem hiszem, hogy mentességet kellene élvezni. Az egy másik dolog, ha valaki megfelelően karbantartja az adott ingatlant. 
Bátainé Réti Márta képviselő: A helyi védettség megszüntetését az ingatlan tulajdonos kérelmezheti?
Tóth Dóra Kata tervező: Igen, ez testületi hatáskör. A védelem alá helyezést pedig úgy gondolom az érintett tulajdonosok bevonásával kell eldönteni. 
Azért is fontos a rendeletet áttárgyalni és átgondolni, hogy mi kerüljön bele, mert a módosítása is hasonló eljárással történhet. Nem úgy működik, mint a többi helyi rendelet módosítása. 
Gáncs István polgármester: Ezt a hibát nem szeretnénk elkövetni. Nem szeretnénk, ha túl sok ingatlan kikerülne a helyi védettség alól, mert akkor pár év alatt eltűnne a település arculata. 
Bátainé Réti Márta képviselő: És ha kötelező jellegű a dolog?
Gáncs István polgármester: Azt nem tudom, hogy kötelezhetjük az ingatlan tulajdonosokat.
Tóth Dóra Kata tervező: Hogy védettek legyenek?

Gáncs István polgármester: Igen.

Tóth Dóra Kata tervező: Arra nem. Amennyiben védelem alá kerülnek, a rendeletben a rájuk vonatkozó előírásokat be kell tartani.
Bátainé Réti Márta képviselő: Ami védelem alatt áll, arra kötelező jellegű az összes előírás. 
Tóth Dóra Kata tervező: Igen.

Gáncs István polgármester: Ha azt mondanánk, hogy XY ingatlanát védelem alá helyezzük és azt mondja, hogy nem kéri, akkor addig tartott a dolog.

Kászpári Károly képviselő: Egy védettség alatt álló háztulajdonosnak, aki nem vállalkozó annak milyen lehetőségei vannak egy pályázat elnyerésére?
Tóth Dóra Kata tervező: Országos szintű pályázatokról jelenleg most nem tudok. Régen volt egy időszak, amikor a helyi védelem alatt álló épületeket támogatták. Ezért kell végig gondolni a helyben, önkormányzat részéről adható ösztönzést támogató már említett eszközöket. 
A mai tájékoztatást gondolat ébresztőnek szántam. Pont azért, mert igen nagy a felelőssége az önkormányzatnak minden szempontból. Nem csak a helyi védelem, hanem a településképbe való beleszólásba is. Ebben szakmai segítséget adhatok, de dönteni, illetve az önkormányzat anyagi lehetőségeinek ismerete nélkül és azzal sem szándékozom. 
Az elmondottak reméljük valamilyen formában majd letisztulnak. 

A lakosság tájékoztatása fontos, hogy tudjanak arról, hogy az épületeik helyi védelemre érdemesek és, hogy ők a szándékkal azonosulnak vagy sem, tehát a helyi védelemmel egyetértenek vagy sem. 

Egy lakossági fórumot kell tartani, ahol van lehetőség erről beszélni. A fórumon a lakosság hozzáállását is megismerhetjük. Véleményezésre kell még megküldeni az arculati kézikönyvet, illetve a településképi rendeletet is. A hatóságok véleményét és hozzászólását is figyelembe kell vennünk. 

Gáncs István polgármester: Van-e valakinek még kérdése?

Müller Tamásné képviselő: Az olyan már elkészült házakkal mi a helyzet, ami nem fog beilleszkedni az adott területbe?

Tóth Dóra Kata tervező: Visszamenő hatállyal nincs ennek rendelkezése. Viszont, ha tulajdonos úgy érzi, hogy nem illeszkedik és szeretne változtatni, akkor ezek alapján - az arculati kézikönyv alapján -, szakmai segítséggel van lehetősége rá. 
 Gáncs István polgármester: Köszönöm a tájékoztató megtartását.
7./ Egyebek
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: Apró Orsolya közalkalmazott kinevezéséről szóló határozatát kellene visszavonni. Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt ismertesse a visszavonás indokát.
Tolnai Lászlóné jegyző: Apró Orsolya kinevezése az előző ülésen került meghosszabbításra. Ezt követően írt egy kérelmet, hogy vonjuk vissza a határozatot, mivel máshol szeretne elhelyezkedni. 
Gáncs István polgármester: Javasolom a 11/2017. (IX.12.) sz. Képviselő-testületi határozat visszavonását. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

122/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 111/2017. (VIII.1.) Kt.h.sz. határozatát visszavonja, tekintettel arra, hogy Apró Orsolya közalkalmazott másik településen kíván munkát vállalni.
Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

Gáncs István polgármester: A tengelici általános iskola a KLIK átszervezése miatt 2017. január 1-jétől a Tamási Tankerületi Központhoz tartozik. Emiatt szükségessé vált a meglévő KLIK-kel kötött vagyonkezelési szerződés módosítása. Mivel a régi szerződés mellékletében kerültek rögzítésre a Faluház, a Sportcsarnok, illetve az iskolabusz használatára vonatkozó feltételek, ezek módosítása is szükségessé vált. A Tamási Tankerületi Központ javasolta, hogy válasszuk külön az iskolára vonatkozó vagyonkezelési szerződést, és az egyéb használt ingatlanokra vonatkozóan készüljön új megállapodás, ezért három szerződésről kell dönteni. A vagyonkezelési szerződésben az iskolára vonatkozó feltételek vannak, változatlan formában, mint a korábbi megállapodásban. A Tankerület adatai változtak, illetve az igénybe vett területből kivételre került az ebédlő, hogy ezt az önkormányzat szabadon tudja hasznosítani. Értelemszerűen kikerültek a Faluházra, Sportcsarnokra és az iskolabuszra vonatkozó mellékletek. A második okirat egy megállapodás, mely a Faluházra és a Sportcsarnokra vonatkozik. A harmadik szerződés pedig az iskolabuszra vonatkozik. Ebben az eddigi 150.-Ft/km+ÁFA összeg helyett 179.-Ft+ÁFA összeget fog fizetni a tankerület. Az emelkedés indoka az üzemeltetési költségek növekedése.

Javasolom az új vagyonkezelési szerződés, a szolgáltatási szerződés és a megállapodás elfogadását, melyeket a pénzügyi bizottság megtárgyalt és elfogadásra javasolta.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata

123/2017. (IX.12.) számú Képviselő-testületi határozata

1.Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tamási Tankerületi Központtal – az önkormányzat tulajdonában álló, 292/1 hrsz.-u természetben Petőfi u.2. szám alatt lévő ingatlanra kötendő - vagyonkezelési szerződést, az iskolabusz szolgáltatással kapcsolatos szerződést, valamint a Sportcsarnok és a Faluház használatára vonatkozó megállapodást megtárgyalta, s azt a határozat mellékletei szerinti tartalommal jóváhagyja.

 2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonkezelési szerződés, a szolgáltatási szerződés, valamint a megállapodás aláírására. 

Határidő: Közlésre, azonnal 

Felelős: Gáncs István polgármester 

Gáncs István polgármester: A pályázataink sikeresen lezajlottak. Az óvoda épületének felújításáról szóló pályázatnál már az ellenőrzés is lezajlott és mindent rendben találtak. A kifizetésre várunk. A Bezerédj és Munkácsy utca útburkolatának a felújítása is lezajlott, jelenleg az elszámolása történik. Ennek a beruházásnak a finanszírozására már tavaly megkaptuk a pénzt. A testvértelepülési pályázaton elnyert pénz felhasználása folyamatban van. A képviselő-testület egy meghívásnak eleget téve kiutazott Szőlősgyulára. Az út finanszírozása saját forrásból, illetve a képviselők tiszteletdíjából történt. 
A mai napon megkaptuk a kisiskola épületének szálláshellyé alakításának építési engedélyét. A tervek elkészítésének a kifizetése az építési engedély jogerőre emelkedését követően történhet meg. 
A Gagarin u. 2. szám alatti szolgálati lakás fűtéskorszerűsítésénél a tervek engedélyeztetése van már folyamatban. A tervek szerint október végén kezdenék meg a beruházást. 
Szőlőhegyen a volt ÖNO épületének a nyári felújítása után fény derült arra is, hogy a fűtési rendszer nem megfelelő, rossz állapotban van. A jelenlegi állapotra való tekintettel nem engedélyezem a fűtés használatát az épületben. A rendszer felújítására kértünk árajánlatot. 
A tengelici orvosi rendelőben a helyiségek egyenletes fűtésével kapcsolatban probléma jelentkezett. A probléma orvosolható szabályozási rendszer beépítésével. Erre is kértem árajánlatot. 
Év elején kb. 170 millió forint megtakarítási összeggel indultunk. Jelenleg kb. 93 millió forint áll a rendelkezésünkre. 
A polgármester megállapítja, hogy más bejelentés, kérdés nincs. Megköszöni a részvételt és az ülést zárt ülésen folytatja. 
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