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Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal- ülésterem

Jelen vannak:

Gáncs István


polgármester




Kajsza Béla


alpolgármester

Bátainé Réti Márta

képviselő

Gáncs Tamás József

képviselő 

Kászpári Károly

képviselő 

Müller Tamásné

képviselő

Szijártó József


képviselő

Tanácskozási joggal jelen levő meghívottak:




Tolnai Lászlóné

jegyző




Barabás Ildikó


gazdálkodási ügyintéző




Sarkadi Ferenc

Paksi KVK kirendeltség-vezető




Bán Attila


Tolna MKI




Budavári József

Tengelici Polgárőr Egyesület képviselője

Gáncs István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő képviselő-testületi tag jelen van. Az ülést megnyitja, és a továbbiakban vezeti.

Napirend előtt: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülést követően tett intézkedésekről

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: 

· 118/2017. A képviselő-testület a Mézeskalács Óvoda 2017/2018. nevelési év munkatervével egyetértett. Erről az óvodavezető értesítése megtörtént.

· 119/2017. A képviselő-testület elfogadta a településrendezési terv 5. módosításának közbenső véleményezési eljárásában beérkezett véleményeket, melyről a határozatot elküldtük az állami főépítésznek végső szakmai véleményezésre. Az állami főépítész megküldte a végső szakmai véleményét, így a módosítás elfogadható a képviselő-testület által.

· 120/2017. A képviselő-testület a településrendezési terv 5. számú módosítására vonatkozóan környezeti vizsgálat lefolytatását nem írta elő. A határozatot elpostáztuk az állami főépítésznek, aki ezt figyelembe vette a végső szakmai véleménye elkészítésekor.

· 121/2017. A képviselő-testület döntött a Tengelici Települési Értéktár valamint az Értéktár Bizottság létrehozásáról. A határozatot megküldtük a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének és a Hungarikum Bizottságnak. A bizottság 2017. szeptember 14-én megtartotta alakuló ülését.

· 123/2017. A képviselő-testület jóváhagyta a Tamási Tankerületi Központtal kötendő az iskola épületre vonatkozó vagyonkezelési, és az iskolabusz szolgáltatással kapcsolatos szerződést, valamint a Sportcsarnok és a Faluház használatára vonatkozó megállapodást, mely dokumentumok aláírásra kerültek.

· 124/2017. A képviselő-testület Székely Aranka Medina Arany J. u. 3. szám alatti lakost 2017. szeptember 14. napjától 2018. augusztus 31. napjáig kinevezte óvodapedagógusnak. A határozattal az óvónőt értesítettük, s elkészültek a munkaügyi iratok is.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadta.

Beszámoló a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörben hozott döntéséről:

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: 

1.Polgármester döntései az elmúlt képviselő-testületi ülés óta:
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet alapján az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlant érintő közmű bekötések és beruházásokra vonatkozóan:
Közútkezelői hozzájárulás a ZEPPELIN Bt.(Dunaújváros) részére a Tengelic Petőfi u. 83., a Kossuth L. u. 113/A, valamint a Dózsa Gy. u. 2. szám alatti ingatlanok gázellátása érdekében a tengelici 401 hrsz-ú közút, tengelici 590 hrsz-ú járda és a 759 hrsz-ú közút igénybe vételéhez.
2.Jegyző döntései az elmúlt képviselő-testületi ülés óta: Nem volt.

Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

Gáncs István polgármester: Tisztelettel köszöntöm jegyzőasszonyt, alpolgármester urat, képviselő-társaimat és meghívott vendégeinket Bán Attilát és Sarkadi Ferencet katasztrófavédelmi szervek képviselőit. 

Az egyebek napirendi pontban a tengelici kistérségi vízmű korszerűsítése, fejlesztése tárgyban kell döntést hozni. 

A polgármester a napirendre az alábbi javaslatot teszi:

Napirendi javaslat:








Előterjesztő:
1./ Beszámoló a település tűzvédelmi helyzetéről




Sarkadi Ferenc











     kirendeltség-vezető

2./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017.(II.16.)

Gáncs István

    önkormányzati rendelet módosítása





polgármester

3./ Településrendezési terv 5. számú módosításának elfogadása


Tolnai Lászlóné












jegyző

4./ Polgármester beszámolója az önkormányzati társulásokban végzett

Gáncs István

     tevékenységéről








polgármester

5./ Az általános iskola felvételi körzetének véleményezése



Gáncs István












polgármester

6./ Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása


Gáncs István












polgármester

7./ A tengelici víziközmű rendszerek 2018-2032-ig tartó időszakra vonatkozó 
Gáncs István

    gördülő fejlesztési terveinek megtárgyalása 




polgármester

8./ Egyebek









Gáncs István












polgármester

9./ Bejelentések, kérdések, interpellációk                     

10./ Zárt ülés: Első lakáshoz jutók támogatására vonatkozó kérelem elbírálása
Gáncs István


          









polgármester


Mivel kérdés, hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.

Napirend tárgyalása: 

1./ Beszámoló a település tűzvédelmi helyzetéről

Előterjesztő: Sarkadi Ferenc kirendeltség-vezető

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

Megkérem Sarkadi Ferenc kirendeltség-vezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Sarkadi Ferenc kirendeltség-vezető: Köszönöm. Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület. Próbáltam a tájékoztatómban szakterületenként részletesen leírni a kirendeltség tevékenységét. Néhány gondolatot engedjenek meg, hogy kiemeljek. Tűzoltósági szakterület vonatkozásában napi kapcsolatban vagyunk az atomerőmű létesítményi tűzoltóságával, illetve az önkéntes tűzoltó egyesületekkel. Támogatjuk a munkájukat, közös gyakorlatokat szervezünk. Úgy gondolom jó munkakapcsolat alakult ki az erőmű létesítményi tűzoltósága és a paksi hivatásos tűzoltóság között. Ez több alkalommal a gyakorlatok kivitelezése során kamatoztatta hatását. Az önkéntes egyesületeket támogatjuk különböző szakmai fórumok, képzések, megjelent hatályos jogszabályok, belső szabályzók ismertetésével. Az egyesületek részére a leglényegesebb a pályázatokon való részvétel, illetve a pályázatírás során is jelentős segítséget adunk. Az idei évben az illetékességi területünkön 4 önkéntes tűzoltó egyesület nyújtotta be a pályázatát. Közel 3,6 millió forint összegben kaptak támogatást. Ez nagy mértékben segíti az egyesületek mindennapjait a tűzoltói beavatkozások jó, illetve magas szintű végrehajtásában.

Tengelicen leellenőriztük a belvízi vízelvezetőket, a fákat, fasorokat, a veszélyelhárítási tervet. Leellenőriztük az előző évhez képest a valós kockázati veszélyforrások tekintetében a katasztrófavédelmi osztályba sorolását a településnek. Megállapítottuk azt, hogy jelentős problémák nincsenek a községben. A település katasztrófavédelmi osztályba sorolása ugyanúgy, mint az előző években II. Tájékoztattuk a polgármesteri hivatalokat, önkéntes egyesületeket a hatályos jogszabályok változásáról. Itt elsősorban kiemelném a szabadban való tüzeléssel kapcsolatos változásokat, illetve a tüzeléshez szükséges bejelentéseket, engedélyezéseket. Szerencsére a tájékoztatót követően jelentős mértékben csökkentek ezek a tűzesetek. Vagy jogkövetővé váltak az állampolgárok vagy a tájékoztatónak volt ilyen hatása. A lényeg, hogy kevesebb lett a szabadtéri tűzeset az illetékességi területünkön. A településen ellenőriztük a szabadtéri kockázati helyszíneket a tekintetben, hogy próbáljuk megelőzni a korábban nagyobb kiterjedésű szabadtéri tüzesetek helyszínén a tüzeket. Megállapítottuk, hogy nem ugyanazokon a helyszíneken történnek ezek a tüzelések, hanem mindig máshol. Ennek ellenére a tájékoztató, preventív jellegű intézkedéseket megtettük. A településen két jelentős volumenű szakhatósági eljárásban vagyunk érintettek. Az egyik a szenvedélybetegek otthonának a korszerűsítése, a másik pedig egy épület szálláshellyé alakítása építési engedélyezési eljárásában. Úgy érzem ezek jelentős beruházások. Amennyiben a szakhatósági állásfoglalásunk megérkezik, akkor jelentős építkezésekre kerülhet sor. 

A SEVESO III irányelv a hatálybalépését követően a veszélyes anyagok tárolása, feldolgozása, szállítása vonatkozásában mind az üzemeltetők, mind a hatóságok részére konkrétan leszabályozza a feladatokat és a kötelezettségeket. A paksi kirendeltségnek van egyedül a megyében lehetősége a Dunán történő veszélyes áruk szállításának az ellenőrzésére. Ezt Dunaföldváron végezzük. A veszélyes anyagok szállításának az ellenőrzése során – főleg a közúti szállítások esetében – azt tapasztaljuk, hogy csökkentek a szabálytalanságok száma, így a különböző bírságolási eljárások száma is az illetékességi területünkön. 

Ennyivel szerettem volna kiegészíteni az írásos beszámolót. Amennyiben van kérdésük, akkor azt kérem tegyék fel. Köszönöm.

Gáncs István polgármester: Köszönöm én is. Kérdezném Bán Attila Urat, hogy szeretne-e valamit hozzáfűzni?

Bán Attila megyei tűzoltósági főfelügyelő: Először is szeretném megköszöni a meghívást. Tisztelt Polgármester Úr, Jegyzőasszony és Képviselő-testület. Kirendeltség-vezető úrnak én is olvastam a beszámolóját, melyet az önkormányzat elé terjesztett. A benne foglaltakkal én is egyetértek. Viszont nem beszélt a településen történt tűzoltó eseményekről. Engedjék meg, hogy röviden tájékoztassam Önöket. Szerencsére nem sok tűzoltó esemény van a településen, ami biztató. Amikor ideérkeztünk, akkor azt mondtam, hogy a legutóbbi alkalommal, amikor itt voltunk Paksra mentünk vizet szívatni a testületi ülés után. Nagy esőzések voltak éppen. 

Nemrég önkéntes tűzoltó egyesület alakult a településen. Az igazgatóság felajánlja a segítségét az egyesület működésére vonatkozóan. Nem csak a pályázati rendszer vonatkozásában, hanem a képzések tekintetében is. Büszkélkedhetünk azzal, hogy nem olyan régen Dunaszentgyörgyön és Gyönkön is tűzoltó egyesület részére kihelyezett tanfolyamot tartottunk. Ezt ezen a településen is felajánlja az igazgatóságunk. 

Engedjék meg, hogy egy olyan dologra hívjam fel a figyelmet, ami időszerű. Ez a fűtési szezon. Bizonyára hallják mindenhol, hogy a katasztrófavédelem említi, ha lehetőségük van, akkor vizsgáltassák felül a fűtő, tüzelő berendezéseiket az állampolgárok. De nem csak erre hívnám fel a figyelmet. Sajnos az országban egyre több az olyan állampolgár, aki tűzesetek során megsérül. Ezzel kapcsolatban az önkormányzatok felé küldtünk egy tájékoztató anyagot. Ezúton szeretném felajánlani azt a segítséget és lehetőséget, amit az igazgatóság és a kirendeltség is meg tud oldani előadások tartásával. Legyen szó nyugdíjasokról vagy azon rétegről, akiknek van erre igénye. Nagyon szívesen és felkészülten tartunk ilyen előadást. Röviden ennyivel szerettem volna kiegészíteni kirendeltség-vezető úr beszámolóját. Igazgató úr is értékeli minden évben a kirendeltség munkáját és megfelelőnek értékeli azt. 

Gáncs István polgármester: Köszönöm. Köszönjük, hogy eljöttek és az eddig nyújtott segítségüket is. Javasolom a beszámoló elfogadását. 

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
127/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
2017-ben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
Határidő: Közlésre, azonnal.

Felelős:   Gáncs István polgármester

2./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017.(II.16.) önkormányzati rendelet módosítása


Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. 
Megkérem Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintéző: A rendelet második módosításával az önkormányzat előirányzata 28 698 933 Ft-tal emelkedett. Ez az előirányzat módosítás tartalmazza az év elejei bérminimum változás miatt kapott támogatás összegét, ami részben az óvodánál a dajkákat, a hivatalnál, illetve az önkormányzatnál dolgozókat érintette, akik nem rendelkeznek diplomával. A polgármesterek bérét is kompenzálták, erre is kaptunk támogatást. Utóbbit három részletben folyósítják az önkormányzat részére, az első két részlet már megérkezett. A változást érinti még, hogy volt májusban normatíva lemondásunk. Az étkeztetés kapcsán mind az iskolai, óvodai, illetve a szociális étkeztetésben csökken a támogatási összegünk. Megtörtént a 2016. évi beszámoló elszámolása. Ennek a különbözetét is megkapta az önkormányzat. A módosítást indokolta a pályázatok elszámolása. Egy kivételével az összes pályázati támogatással elszámoltunk, a támogatási összegek meg is érkezetek. További támogatás volt még a közfoglalkoztatással kapcsolatos bérköltség, valamint a mezőőri szolgálat működési támogatása. Röviden ennyit tartalmaz a rendelet második módosítása. 

Gáncs István polgármester: Köszönöm. Javasolom a rendelet-tervezet elfogadását.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

13/2017.(X.18.) számú önkormányzati rendelet
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 13/2017. (X.18.) önkormányzati rendeletet.
3./ Településrendezési terv 5. számú módosításának elfogadása 

Előterjesztő: Tolnai Lászlóné jegyző

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.
Tolnai Lászlóné jegyző: A képviselő-testület márciusban döntött a módosítás megindításáról. A Dalmandi Zrt. kérelmére került megindításra az eljárás, így önkormányzatunknak különösebb költségbe nem kerül ennek a végrehajtása, ők fogják ezt a tervezőnek kifizetni. Az eljárás egyszerűsített eljárásként zajlott le. Egyszer kellett csak az államigazgatási szerveket és a szomszédos önkormányzatokat megkeresnünk véleményezés szempontjából. Mostanra jutottunk el odáig, hogy el lehet fogadni a módosítás tervezetét. A testület részéről az elfogadás két lépcsőben történik. Az egyik egy határozat lenne, mely a településszerkezeti tervekre vonatkozik, a másik pedig a helyi építési szabályzat, mint rendelet módosításnak elfogadása.
Az illetékes állami főépítész elkészítette a záró szakmai véleményét, melyben javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a módosítást. 
Gáncs István polgármester: Javaslom a településszerkezeti tervek határozattal történő elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
128/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzatának Képviselő‐testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§. (1) bekezdése és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm.rendelet 16.§ (1) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:

Tengelic Község Önkormányzatának Képviselő‐testületének 33/2017. (III. 22.) határozatában jóváhagyott településfejlesztési döntések tekintetében Tengelic Község 7/2006. (II.15.) számú határozattal jóváhagyott Településszerkezeti tervének 2017/1. sz. módosítását az alábbi mellékletekkel jóváhagyja:

Településszerkezeti tervlap:                                          1.melléklet

Településszerkezeti terv leírása:                                    2.melléklet

Település területi mérlege:                                            3.melléklet

Területrendezési tervvel való összhang igazolása:        4.melléklet

Határidő: Azonnal

Felelős: polgármester

Gáncs István polgármester: Javaslom a rendelet-tervezet elfogadását.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

14/2017. (X.18.) számú önkormányzati rendelet
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Tengelic község Szabályozási Tervének jóváhagyásáról és Helyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 2/2006. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2017. (X.18.) önkormányzati rendeletet.
4./ Polgármester beszámolója az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társuláson keresztül a házi segítségnyújtást vesszük igénybe. E szolgáltatás tekintetében, majd utána kell járni, hogy lehetne egy fővel növelni házigondozók számát.
Társadalmi Ellenőrző, Információs és Területfejlesztési Társulásnak is tagja az önkormányzat. A társuláson belül felmerült problémák és az abból adódó feszültség megoldódott. A problémák abból adódtak, hogy több település is szeretett volna csatlakozni a társuláshoz. Mivel nem támogatta mind a 13 település az új tagok felvételét, így erre nem került sor. A TEIT-ben alelnöki szerepet látok el. A települések két helyről kapnak támogatást, egyrészt az RHK Kft. révén központi költségvetésből, ebből a központi költségvetésből 4 társulás kap összesen támogatást. Jelen állás szerint a következő évben is megkapjuk ezt a támogatást. Másrészt a Paksi Atomerőművel kötött szerződés alapján kaptunk még támogatást, ez viszont jövőre le fog jár. Az új szerződések megkötésére vonatkozó tárgyalások még nem kezdődtek el. A TEIT a Paks II vezetésével novemberben fog tárgyalni, hogy a környékbeli települések milyen előnyhöz juthatnának általuk egy együttműködés keretén belül. Az idei évben mindegyik TEIT-es településen felhelyezésre került egy digitális tábla, melyen a környezeti dózisteljesítmények kerülnek kiírásra. A TEIT továbbra is tagja egy nemzetközi szervezetnek. Nemrégen volt Spanyolországban egy választmányi ülés, ahol megerősítették, hogy a TEIT továbbra is részese ennek a nemzetközi társulásnak. Idén a TEIT források mindegyike megérkezett. Elszámolási kötelezettségünk a Paksi Atomerőmű felé még egy van, mely az utolsó negyedévre fog vonatkozni. A TEIT-en keresztül október végen látogatást teszünk a Bátaapáti telephelyre, ahol az első aknákat lezárják a kis és közepes aktivitású hulladék elhelyezése szempontjából és második tárnát megnyitják nemsokára. 

Megalakult a Paksi Társadalmi Tanács, melynek két elnöke Süli János és Lázár János. A Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványnál 6 új település került felvételre, melyek pályázhatnak. Ez a hat település Újsolt, Harc, Kistormás, Kölesd, Medina és Sióagárd. Így összesen 47 település lehet érintett a támogatások kedvezményezettjeként. 

Dél-Balaton és Sióvölgye Hulladékgazdálkodási Konzorciumnak több mint 100 önkormányzat a tagja. Országos szinten zajlik a hulladékgazdálkodási rendszer átalakítása. Ebből azt tapasztalhatják a lakosok, hogy az utóbbi pár hónapban nem megfelelő a szolgáltatás elvégzése. A társulás egy évben többször ülésezik. 

Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás
nak is tagja a település. A hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódóan elmondanám, hogy bevezetésre került a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, viszont megszüntetésre kerültek a szelektív hulladékgyűjtő szigetek. 

Paksi Többcélú Kistérségi Társuláson keresztül igénybe vesszük a háziorvosi ügyeletet, a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatást, az állati hulladék gyűjtését és ártalmatlanná tételét. Süli János tárca nélküli miniszteri kinevezése kapcsán új polgármestere lett Paks Városának. A társulást annyiban érinti, hogy alakuló ülést kell tartani, amikor is új elnököt kell választani. Pár hónapon keresztül a társulás nem ülésezett. A társuláson keresztül a feladatok ellátása folyamatos volt. 

Kérném a beszámoló elfogadását.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
129/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesternek az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
5./ Az általános iskola felvételi körzetének véleményezése


Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 
A Tengelici Tagiskola felvételi körzetének Tengelic közigazgatási területét javasolják. 
Javasolom az általános iskolai körzethatárok elfogadását. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
130/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal által megállapított, a Zombai Általános Iskola Tengelici Tagiskolája felvételi körzethatárának tervezetét elfogadja.

Felelős: Gáncs István polgármester 

Határidő: 2017.október 31.

6./ Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása


Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 
Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.
Tolnai Lászlóné jegyző: Szeptember 30-ig van szerződésünk a Vertikál Zrt-vel. Az új közszolgáltató kiválasztása érdekében kiírt közbeszerzési eljárás még nem zajlott le. Ezért szükséges a Vertikál Zrt-vel kötött szerződés módosítása. Azt javasolják, hogy a módosítást ne határozott időponthoz kössük. A módosító tervezet a következőképpen szól: „Felek a közszolgáltatási szerződés határidejét meghosszabbítják az új közszolgáltató kiválasztása érdekében kiírt közbeszerzési eljárás eredményeként elkészített új közszolgáltatási szerződés megkötésének napjáig.”
Gáncs István polgármester: Javasolom a módosításra vonatkozó szerződés elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
131/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok átmeneti ellátására vonatkozóan a Vertikál Nonprofit Zrt. és az Alisca Terra Nonprofit Kft. által létrehozott Konzorciummal 2017. március 23-án megkötött és 2017. június 25. napján módosított határozott idejű közszolgáltatási szerződés határidejét az új közszolgáltatóval elkészített új közszolgáltatási szerződés megkötésének napjáig meghosszabbítja a jelen határozat mellékletében foglalt szerződéstervezet alapján,

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosítás aláírására. 
Felelős: Gáncs István polgármester 

Határidő: Közlésre, azonnal.

7./ A tengelici víziközmű rendszerek 2018-2032-ig tartó időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terveinek megtárgyalása

Előterjesztő: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: A terveket sajnos nem tudtuk kiküldeni a képviselők része, mivel ma délután kaptuk meg azokat. A terveket a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. A tervek a 2018-2032 közötti időszakra vonatkoznak. Az ivóvíz vízközmű valamint a szennyvíz vízközmű szolgáltatási ágazatonként 15 éves időtávra Gördülő Fejlesztési Tervet – amely felújítási és pótlási, valamint beruházási tervekből áll – kell készíteni. A táblázatos forma mellett kaptunk műszaki leírást, mely a fejlesztések indokoltságát tartalmazza, illetve költségvetést is. Továbbá egy térkép is a részét képezi az anyagnak, mely a fejlesztés helyszínét jelöli meg. 
Természetesen a tervek módosítására a benyújtást követően van is lehetőség. Ezt azért mondom, mert például folyamatban van a jánosmajori ivóvíz bázis javítására vonatkozó projekt. Valamint tegnap írták alá Tengelic-Szőlőhegy szennyvíz beruházási kivitelezési tervét. 
Javasolom a víziközmű rendszerek gördülő fejlesztési terveinek elfogadását.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
132/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az ellátásért felelősök képviselője a melléklet szerinti Tengelic és Pusztahencse Önkormányzatok tulajdonában lévő U1210-71 kódszámú ivóvíz víziközmű rendszer, Tengelic Önkormányzata tulajdonában lévő U1212-71 kódszámú valamint U1213-71 kódszámú ivóvíz víziközmű 2018-2032. évi GFT felújítási, pótlási és beruházási tervét elfogadja.
2. Tengelic Község Önkormányzata, mint az ellátásért felelős képviselő-testület a melléklet szerinti U1210-72 kódszámú szennyvíz víziközmű rendszer 2018-2032. évi GFT felújítási, pótlási és beruházási tervét elfogadja.
3. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az ellátásért felelősök képviselője megbízza a MEZŐFÖLDVÍZ Kft-t a melléklet szerinti Tengelici víziközmű rendszerek 2018-2032. évi GFT Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásával, valamint, hogy a jóváhagyásra irányuló eljárásban való részvétellel képviselje az Önkormányzatot.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a víziközmű rendszerek 2018-2032. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési tervének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához szükséges nyilatkozatok és megállapodás aláírására. 

Határidő: Azonnal
Felelős: polgármester
8./ Egyebek
Előterjesztő: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: Lakossági bejelentések érkeztek arra vonatkozóan, hogy többször előfordul vízhiány, illetve víznyomás csökkenés a faluban. Ezt jeleztük a Mezőföldvíz Kft. felé, melyre az alábbi választ kaptuk:
„Megkeresésükre összeállítottuk a tengelici ivóvízrendszeren tapasztalt nyomásingadozások megszüntetésére javasolt beruházási javaslatunkat. A műszaki leírás tartalmazza a feladatok teljes körű leírását. A javaslat két ütemben tartalmazza a szükséges feladatokat. A mellékelt költségvetés az első ütem megvalósításának költségeit tartalmazza. A két ütem külön-külön elvégezhető. Amennyiben megrendelésre kerül, az első ütem beruházási részt még 2017. évben megkezdjük, próbaüzem lezárása 2018. március 31-ig megtörténhet. A második ütem ekkor június 30-ig megvalósulhat. Amennyiben a döntés 2018. évre határozza meg a teljes megvalósítást, a második ütem költségvetését is elkészítjük, a teljes munka elvégzését 2018. augusztus 31-ig tartjuk megvalósíthatónak.” 
Az említett anyagok kiküldésre kerültek a képviselők részére.
Az első ütem költségvetése 1 611 396 Ft. Ezt saját forrásból kellene biztosítani. A költségvetésben rendelkezésre áll ez az összeg. 
A kívánt üzemállapot eléréséhez első ütemben a jelenlegi felügyeleti rendszert korszerűsíteni kell és az egyes egységeket összehangolva kell működtetni. Szerintem az ideális az lenne, ha már az idén elkezdenénk az első ütemet, hogy minél előbb megoldódjanak a felmerült problémák. A második ütemre el kell még készíttetnünk a költségvetést. 
Javasolom a víziközmű rendszer korszerűsítését, fejlesztését és az ahhoz szükséges forrás biztosítását. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
133/2017. (X.17.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Mezőföldvíz Kft. által megküldött, a Tengelic kistérségi vízmű korszerűsítésére, fejlesztésére vonatkozó – a felügyeleti rendszer korszerűsítésének részletes költségvetését tartalmazó - javaslatot és azzal egyetért.
2. A képviselő-testület az első ütemben elvégzendő, korszerűsítési munkák tervezett bruttó 1.611.396.-Ft összegét biztosítja az önkormányzat 2017. évi költségvetésének terhére. 
3. A képviselő testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a második ütemben elvégzendő felújítási, fejlesztési munkákra kérjen árajánlatot.
      Határidő: Közlésre azonnal 

      Felelős:   polgármester

Gáncs István polgármester: Tájékoztatnám a képviselőket, hogy a kamera rendszer kifizetése megtörtént két hete. Most már mindegyik kamera működik és bekötésre került a körzeti megbízott irodájába. 
A szőlőhegyi temetőben a járda felújításra kerül. A tervek szerint a munkálatok halottak napjára elkészülnek. 
A kis iskola szálláshellyé alakításának terve elkészült, az építési engedély jogerőre emelkedett. A tervező részére a kifizetés megtörtént. 
Amennyiben az idei évben kiírásra kerül a JETA, akkor a következőkre szeretnénk beadni a pályázatot. 1. Iskola konyhánál a pince és a konyha közötti födém átépítése. 2. Garázs építése az önkormányzat udvarára. 3. Kommunális feladatokat ellátó gépjármű vásárlása. 4. Több utcára vonatkozóan járda felújítás. A felsorolt beruházásokra kértünk már árajánlatot. A konyhai beruházás több mint 20 millió forint, hiszen födém korszerűsítésre van szükség. A kivitelezés 5-6 hétig is eltarthat. Ehhez képest rendszerint csak 2 hétre szokott leállni a konyha nyáron. 
Valamint, ha jövőre kiírásra kerül, akkor a bölcsőde épületének megépítésére szeretnénk pályázni. A bölcsőde épületére építési engedéllyel rendelkezünk már. Ez a beruházás több mint 30 millió forint. A kivitelezési árajánlat az előírt feltételeknek megfelelően készült el. Ehhez az állam pályázat révén 10 millió forintot tud adni. Viszont több mint 20 millió forintot önerőből nem szeretnénk megfinanszírozni. 

Megkérem Tolna Lászlóné jegyzőt, hogy a szelektív hulladék szállítással kapcsolatban felmerült problémáról kivel egyeztetett.

Tolnai Lászlóné jegyző: A mai napon próbáltuk felhívni az Alisca Terra Kft-nél azt az ügyintézőt, aki a szállítást szervezi. Ő sajnos nem vette fel a telefont. Erre fel, írtunk emailt a részére, illetve az ügyfélszolgálat részére is, hogy mikor fogják pótolni a múlt pénteken elmaradt szelektív elszállítását. A testületi ülés kezdetéig nem kaptunk visszajelzést arra vonatkozóan, hogy mikor fogják pótolni. 

Gáncs István polgármester: Sajnos a szemétszállítási rendszerben több probléma is van, mint például pénz és kapacitás hiány. A szolgáltató felé havonta kell küldeni egy teljesítés igazolást, melyben nyilatkozni kell, hogy maradéktalanul elvégzi-e a szolgáltatást a szolgáltató. A következő teljesítés igazoláson feltüntetjük, hogy nem történt meg időben a szolgáltatás elvégzése. Önkormányzatunk ennél többet sajnos nem tud tenni az ügy érdekében. A probléma nem csak a mi településünkön áll fenn, hanem a szekszárdi kistérség településein is. Kérjük a lakosok türelmét az ügyben. Sajnos nem rendelkezünk információval, hogy mikor fogják pontosan elszállítani. 

Fel szeretném hívni a lakosok figyelmét, hogy 2017. október 23-án hétfőn 15:00-kor kerül hivatalosan felavatásra a hivatal mellett felállított 56-os Emlékmű az iskolások által adott műsor keretei között. A műsort követően mécses gyújtással emlékezünk meg a hőseink emlékére. Az ünnepségre mindenkit szeretettel várunk. 

A polgármester megállapítja, hogy más bejelentés, kérdés nincs. Megköszöni a részvételt és az ülést zárt ülésen folytatja. 

kmft
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