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Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal- ülésterem

Jelen vannak:

Gáncs István


polgármester




Kajsza Béla


alpolgármester

Bátainé Réti Márta

képviselő

Gáncs Tamás József

képviselő 

Müller Tamásné

képviselő

Szijártó József


képviselő

Tanácskozási joggal jelen levő meghívottak:




Tolnai Lászlóné

jegyző




Barabás Ildikó


gazdálkodási ügyintéző




Budavári József

Tengelici Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó

Egyesület képviselője
Távolmaradását bejelentette: 

Kászpári Károly

képviselő 

Gáncs István polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 6 fő képviselő-testületi tag jelen van. Az ülést megnyitja, és a továbbiakban vezeti.

Gáncs István polgármester: Tisztelettel köszöntöm jegyzőasszonyt, alpolgármester urat és képviselő-társaimat.

Napirend előtt: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülést követően tett intézkedésekről

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: 

· 60/2019. A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzésére vonatkozó éves jelentést. A testület döntéséről a belső ellenőrt tájékoztattuk.

· 61/2019. A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést. Az elfogadott anyagot 2019. május 31-ig megküldtük a Kormányhivatalnak. A Kormányhivatal érdemben megvizsgálta a beszámolót, javaslattal nem élt, megállapította, hogy az értékelés a jogszabályban meghatározott tartalmi követelményeknek megfelel. 

· 62/2019. A képviselő-testület határozata szerint a Mézeskalács Óvodában a 2019/2020-as nevelési évben három csoport indítható, mely döntésről az óvodavezetőt értesítettük.

· 63/2019. A Képviselő-testület elfogadta a Rollecate Kézilabda Egyesület és a TENKOP Zrt. Üzemi Horgászegyesület 2018. évi munkájáról szóló beszámolókat. A határozatokat az egyesületeknek megküldtük.

· 64/2019. A képviselő-testület Tolna Város Településrendezési tervének módosítására vonatkozó tájékoztatási szakasz dokumentációjára észrevételt nem tett. Erről a határozatot Tolna Polgármesterének elküldtük.

· 65/2019. A képviselő-testület arról döntött, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 0435/2 hrsz-ú szántó megnevezésű, a 0175/5 hrsz-ú legelő és szántó megnevezésű és a 0287/2 hrsz-ú szántó megnevezésű ingatlanokat versenyeztetés útján kívánja értékesíteni. A pályázati felhívásokat az önkormányzat vagyonrendelete alapján közzétettük, azokra jelentkezés még nem történt.

· 66/2019. A képviselő-testület Fácánkert Község településfejlesztési koncepciójának és településrendezési eszközeinek felülvizsgálatára vonatkozó tájékoztatási szakasz dokumentációjára észrevételt nem tett. Erről a határozatot Fácánkert Polgármesterének elküldtük.

· 67/2019. A képviselő-testület az „Óvodaépület új bölcsődei szárnnyal történő bővítése” tárgyú közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította, az eljárás nyertesének a SUGÁR Építőipari Kft hirdeti ki, tekintettel arra, hogy Ajánlattevő nyújtotta be a legjobb ár-érték arányú érvényes ajánlatot és az általa megajánlott ellenszolgáltatás összege 38.232.504.-Ft, mely összeg ajánlatkérő rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel is megfelelő.
A pályázat eredményéről azt az értesítést kaptuk, hogy tartaléklistára került.

· 68/2019. A képviselő-testület Győriné Bognár Annamária kérelmére hozzájárult ahhoz, hogy a Tengelic Község Önkormányzata tulajdonában lévő 086/28 hrsz-ú kivett major megnevezésű ingatlant a kérelmező, illetve a mindenkori tulajdonos használhassa a rajta lévő, a kérelmező által megvásárolandó 086/22 hrsz-ú lakóingatlan közúttól történő megközelítése, abba bejárás céljából. A határozatot kérelmező részére elküldtük.
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra bocsátja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a jelentést elfogadta.

Tengelic Község Önkormányzatának
69/2019. (VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesternek az 60/2019., 61/2019., 62/2019., 63/2019., 64/2019., 65/2019., 66/2018., 67/2019.  és a 68/2019. számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

A polgármester a napirendre az alábbi javaslatot teszi:

Napirendi javaslat:








Előterjesztő:
1./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019.(II.11.)

Gáncs István

    önkormányzati rendelet módosítása





polgármester

2./ Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság 2019. évi I. félévi


Farkas Zsuzsanna

     tevékenységéről 








elnök

3./ Beszámoló a Szociális Bizottság tevékenységéről
 


Gáncs Tamás

     










biz.elnöke


4./ Döntés a 2019. évi JETA pályázat benyújtásáról




Gáncs István












polgármester

5./ Paksi Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi szociális feladatellátásról 
Gáncs István 

     szóló elszámolás megtárgyalása





      
polgármester

6./ Egyebek









Gáncs István












polgármester


7./ Bejelentések, kérdések, interpellációk                     

8./ Zárt ülés:  Közalkalmazottak -dajkák- kinevezésének módosítása

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.

Napirend tárgyalása: 

1./ Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II.11.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Megkérem Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintéző: A 2019. évi költségvetés második módosításáról van szó, ami összesen 273 985 Ft bevételi és kiadási előirányzat növekedést jelent. 

Az első tétel, ami a bevételi oldalon jelentkezik az az európai parlamenti választás költségeire kapott támogatás, ami 1 154 708 Ft. Az eddig eltelt időszakban ÁFA visszatérítésre volt jogosult a polgármesteri hivatal a konyha miatt, ez 501 000 Ft-tal emelte az előirányzatot. A 2018. évi beszámoló elfogadása megtörtént, ennek megfelelően módosítani kellett az intézményeink pénzmaradványát, ami összesen 1 381 723 Ft előirányzat csökkenést eredményezett. 

A kiadási oldalon a parlamenti választás költségei között szereplő személyi kiadások jelennek meg, illetve az ezzel párhuzamosan jelentkező járulék kiadások. A dologi kiadások tartalmaznak részben parlamenti választáshoz köthető dologi kiadásokat, illetve az óvodánál megjelent pénzmaradvány emelkedés itt jelentkezik. Az önkormányzatnál van csak általános tartalékunk, az intézményeknél nincs. Itt összesen az előirányzat 2 118 248 Ft-tal csökken. Ez részben az önkormányzat pénzmaradványát teszi ki, illetve a 2018. évi beszámoló elszámolása miatti visszafizetési kötelezettség terheli a tartalékot. 

Gáncs István polgármester: Köszönöm. Javaslom a rendelet-tervezet elfogadását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

9/2019.(VI.27.) számú önkormányzati rendelet
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2019. (VI.27.) önkormányzati rendeletet.
2./ Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság 2019. évi I. félévi tevékenységéről 
Előterjesztő: Farkas Zsuzsanna elnök

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. A kiküldött előterjesztés tartalmazza az általuk első félévben elvégzett munkát. Most pénteken fognak kapni egy elismerő díjat a megyétől. 

Tolnai Lászlóné jegyző: A beszámolóval a pénzügyi kimutatás nem lett kiküldve, ezért megkérem Babarás Ildikó gazdálkodási ügyintézőt ismertesse azt.

Barabás Ildikó gazdálkodási ügyintéző: Az Értéktár Bizottságnak volt tavalyról áthozott pénzmaradványa, hiszen a tavaly elnyert pályázati forrást nem tudták elkölteni, ennek az összege 500 000 Ft. A képviselő-testület működésre 660 000 Ft-ot szavazott meg a bizottságnak. A bevételük 1 160 000 Ft-ot tesz ki a 2019-es évre. Pályázati forrásból vásároltak egy paravánt, mely 734 800 Ft-ba került. Rendezvényeknél reprezentációs kiadásokra eddig 795 Ft-ot és 3030 Ft-ot költöttek. Eszközbeszerzésre fordítottak még az első félévben 31 696 Ft-ot. Így összesen 770 320 Ft-ot költöttek el. A második félévben 389 680 Ft-ot tudnak még felhasználni. 

Gáncs István polgármester: Amennyiben a képviselők részéről sincs kérdés, javasolom a beszámoló elfogadását. 

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
70/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Tengelici Települési Értéktár Bizottság 2019. évi I. félévi tevékenységéről szóló beszámolót. 
Határidő: közlésre azonnal
Felelős: Gáncs István polgármester

3./ Beszámoló a Szociális Bizottság tevékenységéről
Előterjesztő: Gáncs Tamás biz. elnök

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta. 

A napirendi pontot a szociális bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Átadnám a szót Gáncs Tamásnak a szociális bizottság elnökének, hogy ismertesse a tevékenységüket. 

Gáncs Tamás biz.elnök: A beszámoló a 2018. június és 2019. május 31. közötti időszakot öleli fel. A 2018-at érintő időszakban 91, a 2019-et érintő időszakban 64 döntést hozott a bizottság. A támogatási formák közül a kérelmek leggyakrabban a gyermekek ellátásához kapcsolódó kiadásokhoz, valamint az étkeztetés megállapítására és tűzifa igénylésre irányultak. 2018. év folyamán sajnos 3 alkalommal is kellett tűzkár miatt nagyobb összegű kifizetést eszközölnünk. Amennyire a keret engedte segítettük a károsultakat. Az év végén nagyobb összeget fordítottunk a gyermekétkeztetésben térítési díj hátralékkal rendelkezők támogatására. A pénzbeli és természetbeni ellátások mellett a Szociális Bizottság feladata volt a személyes gondoskodás ellátási formái közül az étkeztetés megállapítására irányuló kérelmek elbírálása és az éves felülvizsgálata is. Az étkezők száma 60 fő körül mozgott a tavalyi évben. Ez a létszám idén 70 fő fölé emelkedett.  Az elmúlt egy évben, helyi rendelet véleményezésére három esetben került sor, három esetben pedig beszámolót vitatott meg a bizottság. 2018 októberében véleményezte az új Helyi Esélyegyenlőségi Programot.  A rendelkezésre álló pénzeszközöket a Bizottság az alábbiak szerint használta fel: Rendkívüli települési támogatásra 2018. második felében 860 905 Ft, 2019. évben május 31. napig 365 140 Ft, összesen 1 226 045 Ft került felhasználásra. Tanszercsomagokra 2018 augusztusában 347 000 Ft-ot költöttünk. Az idei évben is szintén biztosításra kerül a tanszercsomag. Annyi kiegészítést tennék, hogy a jövő évi költségvetésben az eddig támogatásként nyújtott keretösszeget meg kell emelni, mert az elmúlt közel 10 évben az árak megemelkedtek. Az idei évben már kb. 450 000 Ft-ba kerül a tanszercsomagok beszerzése. A tavalyi évben az állam által biztosított tűzifa programban nem vettünk részt. Ezzel kapcsolatban annyi tájékoztatást szeretnék adni, hogy a bizottság 91 mázsa tűzifát osztott ki támogatásként, ami 358 800 Ft-ot jelent. Ezt az összeget is tartalmazza az 1 226 045 Ft-os felhasznált keret. 

Gáncs István polgármester: Érkezett-e olyan tűzifára vonatkozó igény, amit nem tudtunk kiszolgálni?

Gáncs Tamás biz.elnök: Minden igényt ki tudtunk szolgálni.

Gáncs István polgármester: A füzetcsomagokra már az idei évben sem elég a keret, így 60 000 Ft-tal ki kell azt egészítenünk.

Gáncs Tamás biz.elnök: Szeretném megköszönni a bizottság tagjainak a munkáját, illetve az előkészítésben résztvevő hivatali dolgozók munkáját is.

Gáncs István polgármester: Köszönöm. Köszönjük mi is a munkát és további jó munkát kívánunk.

Javasolom a beszámoló elfogadását.

Más kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
71/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális Bizottság tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.
Határidő: közlésre azonnal
Felelős: Gáncs István polgármester
4./ Döntés a 2019. évi JETA pályázat benyújtásáról
Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: Ez az első olyan év, amikor két pályázati felhívás kerül kiírásra a JETA által. Az első kiírásnál a járda felújítások III. ütemének finanszírozására sikeresen pályáztunk, mely beruházás egyébként közbeszerzés hatálya alá tartozott. Az első körben 2 milliárd forintot osztottak szét 47 település között. Most pedig a második kiírásnál 1 milliárd forintra pályázhat a 47 település. A beruházási projektekhez a maximálisan igényelhető összeg 30 millió forint. Több projektet is előkészítettünk. Fontossági sorrend nem volt, csak az értékhatárokat néztük a 30 millió forinthoz.

Ma fél kilenckor volt ülése Faddon a Faddi Ebrendészeti Társulásnak, ahol a Faddi Gyepmesteri Telep létrehozásáról tárgyaltunk. A társulásnak 13 település a tagja. 12 település támogatja a telep létrehozását. A településünkre eső keretösszeg kb. 6 000 000 Ft. A mai napon tudtuk meg ezt összeget, mely csökkenti a településünk által a JETA-nál megpályázható keretösszeget. A telep építéséhez szükséges önrész biztosításáról az egyebek napirendi pontban fogunk dönteni.

A 30 millió forint csökkenne a 6 millió forinttal, ami azt jelenti, hogy kb. 24 millió forintra tudnánk pályázni a JETA-nál. Mivel idén 1 milliárd forint a keretösszeg, ha kiszámoljuk, településenként 20 millió forint az az összeg, amire érdemes pályázni. Ebből adódik, hogy nem tudunk minden előkészített projektre pályázatot benyújtani. A régi iskola épület tetőszerkezet cseréjének költsége kb. 22 000 000 Ft lenne. Az iskolaépület A és B épületének napelemes rendszerrel történő ellátása kb. 14 000 000 Ft lenne. Az előkészített projektek között volt még a Munkácsy és Bezerédj utca járda építésének tervei. 

Egy 20 millió forintot meg nem haladó projektet 100 %-ban támogat az alapítvány, amihez önerő nem szükséges. Esetünkben ez lenne az iskolaépület A és B épületének napelemes rendszerrel történő ellátása. A napelemes rendszer kiépítése és a gyepmesteri telep létrehozása kb. 21 000 000 Ft-ot tesz ki, így csak erre a kettőre tudunk érdemlegesen pályázni. A pályázat benyújtási határideje 2019. június 28. 

A pénzügyi bizottság megtárgyalta és javasolja a Tengelici általános iskola épületeire napelemes kiserőmű létesítése címmel a támogatási igény benyújtását a JETA-hoz.
Javasolom a Tengelici általános iskola épületeire napelemes kiserőmű létesítése címmel a támogatási igény benyújtását.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
72/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány által 2019. évre kiírt pályázatára az alábbiak szerint támogatási igényt nyújt be:
4.) pályázati ablakhoz illeszkedően a Tengelici általános iskola épületeire napelemes kiserőmű létesítése címmel 14.846.910,- Ft-ot igényel.
A fejlesztés megvalósításához önerő nem szükséges, a támogatás intenzitása 100 %.
Határidő: 2019. június 28.
Felelős: polgármester
5./ Paksi Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi szociális feladatellátásról szóló elszámolás megtárgyalása

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot minden testületi tag megkapta.

A napirendi pontot a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta. 

Megkérem Tolnai Lászlóné jegyzőt, ismertesse a napirendi pontot.

Tolnai Lászlóné jegyző: Az elszámolás alapján 427 135 Ft-ot kell befizetnünk a gyermekjóléti szolgálat feladatellátásra. Eddig minden évben plusz keret volt, melyet elkölthettünk, idén ez már nem így van. Emelkedtek a bérek, csökkentek a támogatási összegek. Ezáltal befizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak. 

Gáncs István polgármester: Javasolom a beszámoló elfogadását. 

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
73/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
1.Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Kistérségi Szociális Központ elszámolását a 2018. évi család- és gyermekjóléti feladatellátásról elfogadja.

2.A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 427.135.-Ft összegű fizetési kötelezettség átutalásáról gondoskodjon.
Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester
6./ Egyebek

Előterjesztő: Gáncs István polgármester

Gáncs István polgármester: Az egyebek napirendi ponton belül kell megtárgyalni a Protheus projekttel kapcsolatos Stratégiai Együttműködési Megállapodást. A projekt az elektromos járművekhez kapcsolódik. Korábban már elfogadásra került egy ilyen megállapodás, de több változtatást kellett abban végrehajtani. 

A megállapodás Paks Város Önkormányzata, Tengelic Község Önkormányzata és a Protheus Holding Zrt. között jönne létre. Hosszútávon szeretnénk elektromos kerékpárokat működtetni, illetve majd elektromos buszok jelenhetnek meg a településen, valamint elektromos autó töltőállomások telepítésére kerülhet sor. Hogy mindezekre mennyire van szükség ezt nem mi határozzuk meg, Paks Városa szeretné ezeket a járműveket egy bizonyos sugarú körön belül telepíteni. 

Javasolom az új megállapodás elfogadását, illetve a korábbi megállapodás elfogadásáról szóló 76/2015.(VIII.25.) Kt. számú határozat hatályon kívül helyezését. 

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
74/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a Protheus Holding Zártkörűen Működő Részvénytársasággal ( Székhely: 7030. Paks Dózsa György u. 
55-61.) valamint Paks Város Önkormányzatával kötendő a melléklet szerinti a Protheus projekttel kapcsolatos Stratégiai Együttműködési Megállapodásban megfogalmazottakkal. 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Stratégiai Együttműködési Megállapodás aláírására. 

3. A képviselő-testület a Stratégiai Együttműködési Megállapodással kapcsolatos 76/2015.(VIII.25.) Kt. számú egyetértő határozatát hatályon kívül helyezi.

     Határidő: Közlésre azonnal.

Felelős: polgármester
Gáncs István polgármester: A Mezőföldvíz Kft. ügyvezetői tisztségének betöltéséről kell döntést hoznunk. Jelenleg Csapó Sándor az ügyvezető, akinek a megbízatása le fog járni. Erre tekintettel a képviselő-testületnek felhatalmazást kell adnia a polgármester részére, hogy az ügyvezetői tisztség jövőbeni ellátásával kapcsolatos álláspontját a társaság taggyűlésén képviselni tudja. 

Javasolom Csapó Sándor további 5 évre történő megválasztását, illetve kérem a testülettől a képviseletre történő felhatalmazást. 

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
75/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
1.Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mezőföldvíz Kft. ügyvezetői teendőinek 2019. augusztus 4. napjától öt év időtartamra történő ellátására Csapó Sándor jelenlegi ügyvezető megválasztását támogatja.

2.A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt álláspontját a Mezőföldvíz Kft. taggyűlésén képviselje. 

Határidő: Azonnal.

Felelős: polgármester

Gáncs István polgármester: Sebestyén Beatrix Krisztina az alábbi kérelmet nyújtotta be lakásbérleti szerződése meghosszabbítására:
„Tisztelt Képviselő-testület! 2019. június 30-án lejár a lakásbérleti szerződésem (7054 Tengelic, Gagarin u. 5.). Ezúton szeretném kérvényezni a szerződésem meghosszabbítását. Előre is köszönöm! Üdvözlettel: Sebestyén Beatrix Krisztina” Tengelic, 2019. június 20.”
Itt elmondanám, hogy az iskola épületében lévő szolgálati lakást bérlő pedagógus távozott az iskolából, határozott idejű szerződéssel rendelkezett.
Sebestyén Beatrix Krisztina kérelme alapján a szerződését javasolom meghosszabbítani, azzal a feltétellel, hogy az adóigazgatási ügyintézői munkakörre kiírt álláspályázat eredményessége esetén az azt elnyerő pályázó - szükséges és méltányolható - lakásigényének a munkáltató általi elfogadásával egyidejűleg a bérleti szerződés hatálya megszűnik. Több pályázat is érkezett a munkakörre, a meghallgatások még nem történtek meg. A kiírásra július 2-ig lehet jelentkezni. Amennyiben a jelentkezők közül nem veszünk fel senkit az álláshelyre, akkor újra kiírásra fog kerülni a pályázat. Addig is helyettesítéssel két kolléganő fogja elvégezni az adóigazgatási feladatokat. 
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 
Tengelic Község Önkormányzata
76/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete Sebestyén Beatrix Krisztina közalkalmazott bérlővel a Tengelic Gagarin u. 5. szám alatti ingatlanra 2013. szeptember 10-én megkötött és 2016. szeptember 14-én módosított  2019. június 30. napjáig szóló bérleti szerződés időtartamát 2020. június 30. napjáig meghosszabbítja azzal a feltétellel, hogy az adóigazgatási ügyintézői munkakörre kiírt álláspályázat eredményessége esetén az azt elnyerő pályázó - szükséges és méltányolható - lakásigényének a munkáltató általi elfogadásával egyidejűleg a bérleti szerződés hatálya megszűnik (bontó feltétel) és a bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a szerződés hatályának megszűnéséről való tudomásszerzést követő 15 napon belül a bérleményt a birtokbavételkori állapotban bérbeadó birtokába visszaadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szerződés módosításának aláírására.
      Határidő: 2019. június 30

      Felelős: polgármester

Gáncs István polgármester: Határozatot kell hozni a korábban már említett Faddi Gyepmesteri Telep építéséhez szükséges pályázati önrész biztosításáról. A településünkre eső keretösszeg 
5 846 154 Ft + az önrész. A telep létrehozása bruttó 157 428 939 Ft. A kivitelezés 2 ütemben kerül megpályázásra, így az idei évben és jövőre is le kell mondanunk erről az összegről. 

A pályázati dokumentációt Fadd Nagyközség Önkormányzata fogja benyújtani. 

A pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a szükséges önerő biztosítását. A pályázat önrésze 4 000 000 Ft. A 13 település között kell ezt az összeget felosztani, így 307 692 Ft-ot kell önerőként biztosítanunk a 2019. évi költségvetésünk terhére. 

Azt azért elmondanám, hogy a mai reggeli tárgyalás után nem biztos, hogy ez a pályázat nyerni fog, mert olyan a készültségi foka, amely által nem 100 %-ban biztosított, hogy megnyerjük. Viszont azt tudni kell, hogy kötelezően ellátandó feladatról van szó. Építési engedély meghosszabbítása már egyszer kérvényezve lett, ami idén augusztusban lejár. Ezt már még egyszer nem hosszabbítják meg. Ha sikertelen lesz a pályázatunk, akkor újra engedélyeztetni kell a terveket. 

A tervek szerint 2021. szeptember 30-ig készülhetne el az épület. Az elkészült ingatlanban az önkormányzatnak tulajdoni része lesz majd a többi önkormányzat mellett. Tehát a pénzünk nem vész el. 

Javasolom a 307 692 Ft önerő biztosítását a 2019. évi költségvetés terhére, hogy ezáltal 
5 846 154 Ft támogatási összeggel tudjunk hozzájárulni a gyepmesteri telep létrehozásához.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
77/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány által kiírt 2019. évi pályázati felhívásra a Fadd és Környéke Gyepmesteri Társulás által „Az életminőséget javító beruházások” pályázati jogcímen „Gyepmesteri telep kialakítása Fadd Nagyközségben” céljából benyújtandó pályázathoz szükséges 4.000.000 Ft önerőhöz a településre eső 307.692 Ft önerőt az Önkormányzat 2019. évi költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: Gáncs István polgármester
Gáncs István polgármester: A Szociális Bizottság beszámolójánál már szó esett az általános iskolába járó gyermekek tanszer és füzetcsomagjának megvásárlásához szükséges összeg megemeléséről. 
Javasolom, hogy a korábban megállapított összeghez további 60.000.-Ft támogatást nyújtsunk a Tengelic Községért Alapítvány részére a fenti célhoz.
Mivel kérdés, hozzászólás nincs, így a polgármester ismerteti határozati javaslatát, és azt szavazásra bocsátja. A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tengelic Község Önkormányzata
78/2019.(VI.25.) számú Képviselő-testületi határozata
1. Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete az általános iskolába járó gyermekek tanszer és füzetcsomagjának megvásárlásához további 60.000.-Ft támogatást nyújt a Tengelic Községért Alapítvány részére.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására.
Határidő: Azonnal
Felelős: polgármester
Gáncs István polgármester: Szeretném tájékoztatni a képviselőket, hogy tegnap értesítettek minket arról, hogy az „Óvodaépület új bölcsődei szárnnyal történő bővítése” tárgyú pályázatunkat tartalék listára tették. Azzal az indokkal, hogy tudomásuk szerint TOP-os pályázaton szeretnénk inkább részt venni. Nyilvánvalóan azonnali telefonhívás történt az államtitkárság felé, hiszen sem személyt, sem hivatalt nem hatalmaztam és a testület sem hatalmazott fel, hogy változtatni szeretnénk a már benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban. Korábban megkerestek bennünket a TOP-os vezetők, hogy nem szeretnénk-e átmenni abba a projektbe. Tájékoztattuk őket, hogy nem kívánunk a BM-es pályázatból kilépni közel az eredményhirdetés előtt. Ennek ellenére kaptunk egy levelet a minisztériumból, hogy megyei javaslatra három település bölcsődei pályázatát - Madocsa, Fadd, Tengelic – átsorolták a TOP-os pályázatok közé. A megyénél ügyintézővel, a főosztályvezetővel, illetve az államtitkárságon a főtanácsos asszonnyal lefolytattam egy beszélgetést. A tegnapi napon megkértük az országgyűlési képviselőnket, hogy fordítsa vissza ezt a folyamatot. Hiszen a beadott pályázatunkhoz már a hiánypótlást is teljesítettük, illetve rendelkezünk a szükséges önerővel. Ez az egész dolog számunkra érhetetlen. Az államtitkárságról kaptunk tájékoztatást, hogy kinek írjunk, ezt követően jegyzőasszonnyal ma fogalmaztunk egy levelet a miniszter úrnak. A héten legkésőbb péntekig el kell küldeni ezt a levelet, hogy mi nem szeretnénk a BM-es pályázatból kilépni és másik pályázatba átlépni. 
A Faluház épületében felszerelésre kerültek a klíma berendezések, a vállalkozó kifizetési is megtörtént. A beruházás által a nagyterem került klimatizálásra. A klímák fogyasztását a napelemes rendszer biztosítja. 

A központon az emlékpark kialakítása folyamatban van. Szeretnénk július 3-a körülre kész állapotba hozni. 2019. július 6-án a Falunap hivatalos megnyitóját követően szeretnénk ünnepélyesen átadni. A kivitelezés teljesen saját forrásból valósul meg. Közel 2 millió forintot fordítunk a beruházásra. Szeretném meghívni mindegyik képviselő-testületi tagot az átadásra. 

A közbeszerzéssel kapcsolatban szeretnénk tájékoztatást adni. A járda felújításra vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása folyamatban van. Július 15-ig kell az ajánlatoknak megérkezniük. Júliusban nem szeretnénk testületi ülést tartani, így augusztus 6-ra tervezzük a következő testületi ülést, ahol döntés születhet a közbeszerzés eredményéről. Ekkor viszont már fel kell gyorsítani a folyamatot, mert három hónap a felújítások megvalósítási határideje. 

A BM-es pályázat révén elkészült járda felújítások II. ütemének az elszámolása még vissza van.
Két járulékos dolgot kellett elvégeznünk. A felújítás során bedepózott betontörmelék elszállítása saját költségen megtörtént. A felszedett járdalapokból pedig kb. 4000 db-ot tudtunk értékesíteni. A következő ütemben felszedésre kerülő járdalapokat is szeretnénk majd értékesíteni, melyet meg fogunk hirdetni. A tervek szerint 15 000 – 20 000 db járdalap kerül felszedésre, melyből kb. 10 000 db-ot szeretnénk megtartani. A problémás vízelvezető árkokat szeretnénk velük kibélelni. 

A polgármester megállapítja, hogy más bejelentés, kérdés nincs. Megköszöni a részvételt és az ülést zárt ülésen folytatja.
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